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Please read this manual first!

Dear Customer

Thank you for choosing this product. We would like you to achieve the optimal efficiency
from this high quality product which has been manufactured with state of the art techno-
logy. To do this, carefully read this manual and any other documentation provided before
using the product.

Heed all information and warnings in the user manual. This way, you will protect yourself
and your product against the dangers that may occur. Keep the user manual. Include this
manual with the product if you hand it over to someone else.

If you have any questions or concerns, please call our Customer Service Team or find help
and information online at aristonchannel.com

The following symbols are used in the user manual:

A Hazard that may result in death or injury.

Important information or useful tips on operation.

NOTICE A hazard that may cause material damage to the product or its surroundings
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A 1 Safety Instructions

* This section includes the
safety instructions necessary
to prevent the risk of personal
injury or material damage.

+ Our company shall not be held

responsible for damages that

may occur if these instructions

are not observed.

Always have installation and repair
A operations performed by manufac-

turer, authorized service or a per-
son who will be described by im-
porter company.

Use original spare parts and ac-
cessories only.

Do not repair or replace any com-
ponent of the product unless it is

clearly specified in the user
manual.

Do not perform any modifications
A on the product.

A1.1 Intention of Use

* This product is not suitable for

commercial use and should
not be used for a purpose
other than its intended use.

* This product is intended for
operating interiors, such as
households or similar.

For example;

In the staff kitchens of the

stores, offices and other work-

ing environments,

In farm houses,

In the units of hotels, motels or

other resting facilities that are

used by the customers,

In hostels, or similar environ-

ments,

In catering services and similar

non-retail applications.

* This product shall not be used
in open or enclosed external
environments such as vessels,
camper vans, balconies or ter-
races. Exposing the product to
rain, snow, sunlight and wind
may cause risk of fire.

1.2 Safety of Children,
Vulnerable Persons
and Pets

* This product may be used by
children aged 8 years and
older and persons with under-
developed physical, sensory or
mental capabilities or lack of
experience and knowledge if
they are being supervised or
have been given instruction
concerning use of the appli-
ance in a safe way and the
hazards involved.

* Children between 3 and 8
years are allowed to put and
take out food into/from the
cooler product.

EN/4




+ Children and pets must not
play with, climb on, or get in-
side the product.

+ Children and pets must be kept
away from the cabin area
(compressor) where electrical
parts are located.

+ Cleaning and user mainten-
ance must not be performed
by children unless there is
someone overseeing them.

+ Keep the packaging materials
away from children. Risk of in-
jury and suffocation.

* If there is a lock available on
the product’s door, keep the
key out of children's reach.

A1 .3 Electrical Safety

*+ The product shall not be
plugged into the outlet during
installation, maintenance,
cleaning, repair, and transport-
ation operations.

If the power cable is damaged,
it must be replaced by the per-
son sent by the manufacturer,
authorized service provider or
the importer to prevent any po-
tential danger.

Do not tuck the power cable
under the product or to the
rear of the product. Do not put
heavy items on the power
cable. The power cable should
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not be bent, crushed, and
come into contact with any
heat source.

Use an original cable only. Do
not use cut or damaged
cables.

Do not use an extension cord,
multi-plug or adaptor to oper-
ate your product.

Portable multi-plugs or port-
able power supplies may over-
heat and cause fire. Thus, do
not have a multi-plug, portable
power sources behind or in the
vicinity of the product.

Before plugging the product
into the power source, please
remove the power cable from
the condenser hook (if avail-
able) during the installation.
The user should not be able to
reach the electrical parts after
installation.

Do not plug the product'’s
power cord in a loose or dam-
aged power outlet. These
types of connections may
overheat and cause fire.

The plug shall be easily ac-
cessible. If this is not possible,
a mechanism that meets the
electrical legislation and that
disconnects all terminals from
the mains (fuse, switch, main
switch, etc.) shall be available
on the electrical installation.




* The product must not be oper-
ated with an external switching
device such as a timer, or a re-
mote controlled system.

* Do not use the product when
your feet are bare or your body -
is wet.

* Do not touch the plug with wet
hands.

* When unplugging the appli-
ance, don’t hold the power
cable, but the plug.

« Make sure that the plug is not
wet, dirty or dusty. .

* Do not ever connect your
product to power saving
devices. These systems are .
harmful for the product.

/\1.4 Handling Safety

* Make sure to unplug the appli- -
ance before carrying the
product.
* This product is heavy, do not
handle it by yourself. Injuries
may occur if the product falls .
on you. Do not bump into
places or drop the product
while transporting it. .
+ Always close the doors and do
not hold the product by its .
doors while transporting it.
+ Be careful not to damage the
cooling system and the pipes
while handling the product. Do
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not operate the product if the m

pipes are damaged, and con-
tact an authorized service.

ALS Installation Safety

To prepare the product for use,
see the information in the user
and installation manual and
make sure the electric and wa-
ter utilities are as required. If
not, call a qualified electrician
and plumber to arrange the
utilities as necessary.

Failure to do so may result in
electric shock, fire, problems
with the product, or injury.
Before starting the installation,
switch off the fuse to de-ener-
gise the power line to which
the product is connected.

The product should be in-
stalled by two or more people.
Use protective gloves while re-
moving the product from the
packaging and installation.
This product is designed for
use at a maximum altitude of
2000 metres above sea level.
Keep children away from in-
stallation area.

Check for any damage on the
product before installing it. Do
not have the product installed
if it is damaged.



+ Always use personal protective
equipment (gloves, etc.) during
product installation, mainten-
ance and repair. Risk of injury.
Do not install or leave the
product in places where it may
be exposed to external ambi-
ent temperatures.

Place the product on a clean,
level and hard surface and bal-
ance it with the adjustable legs
(by rotating the front feet to
the right or left). Otherwise, the
refrigerator may tip over and
cause injuries.

Proceed with care to prevent
causing any damage to the
floors (tiling etc.) while moving
the product. Install the product
on a floor, or provide sufficient
support depending on the size,
weight and the use-case of the
product. Ensure that the
product is not near a heat
source, and all four feet are
stable and leaning against the
floor. Install the product as ne-
cessary, and ensure that it is
horizontal, using a bubble
level. To ensure the complete
efficiency of the refrigerant cir-
cuit, wait for at least two hours
before operating the product.
The product shall be installed
in a dry and ventilated environ-
ment. Do not keep carpets,
rugs or similar covers under
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the product. This may cause
risk of fire as a result of inad-
equate ventilation!

Do not block or cover ventila-
tion holes. Otherwise, power
consumption increases and
your product may be damaged.
Leave sufficient space by the
sides and above to ensure ad-
equate ventilation. The gap
between the back panel and
the wall behind the product
must be a minimum of 50mm
in order to prevent hot sur-
faces. Reducing this distance
may increase the energy con-
sumption of product.

When placing the product,
make sure that the supply
cable is not damaged or
pinched.

The product must not be con-
nected to supply systems and
power sources which may
cause sudden voltage changes
(i.e. a portable solar-energy
power source). Otherwise,
damage to your product may
occur as a result of the abrupt
voltage fluctuations!

The more refrigerant a refriger-
ator contains, the bigger its in-
stallation room shall be. In very
small rooms, a flammable gas-
air mixture may occur in case
of a gas leak in the cooling
system. At least 1 m?® of




volume is required for each 8
grams of refrigerant. The
amount of the refrigerant avail-
able in your product is spe-
cified in the Type Label.

The product must never be
placed in such a way that
power cables, the metal hose
of the gas stove, metal gas or
water pipes come into contact
with the product's rear wall (or
the condenser).

The installation place of the
product must not be exposed
to direct sunlight and it shall
not be in the vicinity of a heat
source such as stoves, radiat-
ors, etc. If you cannot prevent
installation of the product in
the vicinity of a heat source,
use a suitable insulation plate
and make sure the minimum
distance to the heat source is
as specified below:

— At least 30 cm away from
heat sources such as stoves,
ovens, heating units and
heaters, etc.,

- And at least 5 cm away from
electrical ovens.

Your product has the protec-

tion class of I.

Plug the product in a grounded

socket that conforms with the

Voltage, Current and Fre-

quency values specified in the

type label. The socket must
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have a 10A — 16A fuse. Our
firm will not assume respons-
ibility for any damages due to
usage without earthing and
without power connection in
compliance with local and na-
tional regulations.

The product’s power cable
must be unplugged during in-
stallation. Otherwise, risk of
electric shock and injury may
occur!

Do not plug the product to
loose, broken, dirty, greasy
sockets or sockets that have
come out of their seats or
sockets with a risk of water
contact. These types of con-
nections may overheat and
cause fire..

Place the power cable and
hoses (if any) of the product
so that they shall not cause a
risk of tripping over.
Penetration of humidity and li-
quid to live parts or to the
power cord may cause short
circuit. Thus, do not use the
product in humid environ-
ments or in areas where water
may splash (e.g. garage, laun-
dry room, etc.) If the refriger-
ator is wet by water, unplug it
and contact an authorized ser-
vice.




+ Do not ever connect your refri-
gerator to power saving
devices. These systems are
harmful for the product.

* There is a risk of contact with

electrical parts when removing

the electronic board cover and

the compressor rear cover (if

fitted). Do not remove the elec-

tronic board cover and the
compressor rear cover (if fit-
ted). There is a risk of electro-
cution!

A1 .6 Operational Safety

* Do not ever use chemical

solvents on the product. These

materials contain an explosion

risk.
In case of a failure of the
product, unplug it (or de-ener-

gise the fuse to which it is con-

nected), and do not operate
until it is repaired by the au-

thorized service. There is a risk

of electric shock!

Do not place flames (lighted
candle, cigarette, etc.) or heat
sources (iron, hob, oven, etc.)
on or near the product. Do not
place flammable/explosive
materials near the product...

of falling and injury!
Do not cause damage to the

Do not get on the product. Risk

pipes of the cooling system us-

ing sharp and piercing tools.
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The refrigerant that sprays out
in case of puncturing the gas
pipes, pipe extensions or upper
surface coatings may cause ir-
ritation of skin and injury to the
eyes.

Do not intervene in or damage
the coolant circuit Risk of ex-
plosion.

Do not place and operate elec-
trical appliances inside the re-
frigerator/freezer unless it is
advised by the manufacturer.
Do not use any procedures
other than those recommen-
ded by the manufacturer to
speed up defrosting.

Take due care not to jam any
parts of your hands or your
body to the moving parts in-
side the product. Be careful to
prevent jamming of your fin-
gers between the refrigerator
and its door. Be careful while
opening or closing the door if
there are children around.

Do not put ice cream, ice
cubes or frozen food to your
mouth as soon as you take
them out of the freezer. Risk of
frostbite!

Do not touch the inner walls,
metal parts of the freezer or
food kept inside the freezer
with wet hands. Risk of frost-
bite!




* Do not place soda cans or
cans and bottles that contain
fluids that may be frozen to the
freezer compartment. Cans or
bottles may explode. Risk of
injury and material damage!
Do not use or place materials
sensitive against temperature
such as flammable sprays,
flammable objects, dry ice or
other chemical agents in the
vicinity of the refrigerator. Risk
of fire and explosion!

Do not store explosive materi-
als such as aerosol cans with
flammable materials inside the
product.

Do not place cans containing
fluids over the product an open
state. Splashing of water on an
electrical part may cause an
electric shock or a fire.

Due to risk of breaking, do not
store glass containers with [i-
quid inside in the freezer com-
partment.

This product is not intended
for storage and cooling of
medicines, blood plasma,
laboratory preparations or sim-
ilar materials and products
that are subject to the Medical
Products Directive.
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If the product is used against m

its intended purpose, it may
cause damage to or deteriora-
tion of the products stored in-
side.

If your refrigerator is equipped
with blue light, do not look at
this light with optical devices.
Do not stare directly at UV LED
light for a long time. Ultraviolet
rays may cause eye strain.

Do not fill the product with
more contents than its capa-
city. Do not use any proced-
ures other than those recom-
mended by the manufacturer
to speed up defrosting. Injuries
or damages may occur if the
contents of the refrigerator fall
when the door is opened. Sim-
ilar problems may also occur
when an object is placed over
the product.

Ensure that you have removed
any ice or water that may have
fallen to the floor to prevent in-
juries.

Change the locations of the
racks/bottle racks on the door
of your refrigerator only when
the racks are empty. Danger of
injury!

Do not place objects that may
fall/tip over on the product.
These objects may fall while



opening or closing the door
and cause injuries and/or ma-
terial damages.

Do not hit or exert excessive
pressure on glass surfaces.
Broken glass may cause injur-
ies and/or material damages.
For products designed to use
an air filter inside an access-
ible fan cover, the filter must
always be in position when the
refrigerator is in function.

Do not block out the fan (if
available) with food.

Damaged gaskets should be
replaced as soon as possible.
Your product may have special
compartments (Fresh Food
Compartment, Zero Degrees
Compartment etc.) Unless oth-
erwise stated in the relevant
manual of the product, these
compartments can be re-

moved, and the product can be

used with the same perform-
ance.

The cooling system in your
product contains R600a refri-
gerant. The refrigerant type
used in the product is spe-
cified in the type label. This
gas is flammable. Therefore,
be careful not to damage the
cooling system and the pipes
while operating the product. In
case of damage to the pipes;

1. Do not touch the product or m
the power cable.

2. Keep the product away from
potential sources of fire that
may cause the product to
catch fire.

3. Ventilate the area where the
product is placed. Do not use
a fan.

4. Contact Authorized Service.

Before disposing of old products

that shall not be used any more:

1. Unplug the power cord from
the mains socket.

2. Cut the power cable and re-
move it from the appliance
together with the plug.

3. Do not remove the racks and

drawers from the product to

prevent children from getting
inside the appliance.

Remove the doors.

Store the product so that it

shall not be tipped over.

6. Do not allow children to play
with the scrapped product.

7. If the product is damaged
and you observe gas leak,
please stay away from the
gas. Gas may cause frostbite
if it contacts your skin.

* Do not dispose of the product
by throwing it into fire. Risk of
explosion.

« If there is a lock available on
the product’s door, keep the
key out of children's reach.

o s
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A1 .7 Food Storage
Safety

Please pay attention to the fol-
lowing warnings to avoid food
spoilage:

* Leaving the doors open for a
long time may cause the tem-
perature inside the product to
rise.

+ Regularly clean the accessible
drainage systems in contact
with food.

+ Clean the water tanks that
have not been used for 48
hours and mains-fed water
systems that have not been
used for more than 5 days.

+ Store raw meat and fish
products in appropriate com-
partments within the product.
Thus, it does not drip on or
come into contact with other
foods.

« Two-star freezer compart-
ments are used for storing pre-
filled foods, making and stor-
ing ice and ice cream.

* One, two and three-star com-
partments are not appropriate
for freezing fresh food.

* If the cooling product has been
left empty for a long time, turn
off the product, defrost, clean,
and dry the product in order to
protect the housing of the
product.

« After the foods are placed,
check if the compartment
hatches, and especially the
freezer door, are properly
closed.

« Use the refrigerator compart-
ment for storing fresh foods,
and the freezer compartment
for storing frozen goods, freez-
ing fresh foods and preparing
ice cubes.

* Do not store foods without
properly sealing them in the re-
frigerator and the freezer com-
partments, to prevent direct
contact with the inner sur-
faces.

&1.8 Maintenance and
Cleaning Safety

* Unplug the refrigerator or de-
energise the fuse before clean-
ing it or starting to perform
maintenance.

* Do not pull by the door or door
handle if you are going to
move the product for cleaning
purposes. The door may cause
injuries if the handle is pulled
too hard.

* Do not place hands, feet or
metal objects under or behind
your product. Jamming may
occur or any sharp edge may
cause personal injuries.
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+ Do not wash the inside or out-
side of the product with a pres-
sure washer, steam, spray wa-
ter or pouring water. Risk of
electric shock and fire.

When cleaning the product, do
not use sharp and abrasive
tools or household cleaning
agents, detergent, gas, gasol-
ine, thinner, alcohol, varnish,
and similar substances. Use
only cleaning and maintenance
agents that are not harmful for
food inside the product.

Do not use paper towels, kit-
chen sponges or other hard
cleaning materials.

Do not ever use steam or
steamed cleaning materials for
cleaning the product and thaw-
ing the ice inside it. Steam con-
tacts the live areas in your re-
frigerator and causes short cir-
cuit or electric shock.

Do not use any mechanical
tools or any other tools than
the recommendations of the
manufacturer to speed up the
thawing operation.

Take care to keep water away
from the ventilation holes,
electronic circuits or lighting of
the product. Otherwise, risk of
fire or electric shock may oc-
cur.

* Use a clean, dry cloth to wipe
the dust or foreign material on
the tips of the plugs. Do not
use a wet or damp piece of
cloth to clean the plug. Other-
wise, risk of fire or electric
shock may occur.

/N\1.9 Lighting

Contact an authorized service
when you shall replace the LED /
bulb using for lighting.

A1 .10 Disposal of the Old
Product

When disposing of your old
product follow the instructions
below:

* To prevent children from acci-
dentally locking themselves
into the product, if there is
door lock, disable it.

+ Splash of coolant is harmful to
the eyes. Do not damage any
part of the cooling system
while disposing of the product.

* It may be fatal if the com-
pressor oil is swallowed or if it
penetrates the respiratory
tract.

+ Cooling system of your
product includes R600a gas as
specified in the type label. This
gas is flammable. Do not dis-
pose of the product by throw-
ing it into fire. Risk of explo-
sion!
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+ C -Pentane is used as a blow-
ing agent in insulation foam
and it is a flammable sub-
stance. Do not dispose of the
product by throwing it into fire.

2 Environmental Instructions

2.1 Compliance with the WEEE Dir-
ective and Disposing of the
Waste Product

This product complies with EU
WEEE Directive (2012/19/EU).
This product bears a classifica-
tion symbol for waste electrical
and electronic equipment
B (\\ceF)
This symbol indicates that this product
shall not be disposed with other household
wastes at the end of its service life. Used
device must be returned to offical collec-
tion point for recycling of electrical and
electronic devices. To find these collection
systems please contact to your local au-
thorities or retailer where the product was
puchased. Each household performs im-
portant role in recovering and recycling of
old appliance. Appropriate disposal of used
appliance helps prevent potential negative
consequences for the environment and hu-
man health.

Compliance with RoHS Directive

The product you have purchased complies
with EU RoHS Directive (2011/65/EU). It
does not contain harmful and prohibited
materials specified in the Directive.

Package information

Packaging materials of the product
are manufactured from recyclable
materials in accordance with our
National Environment Regulations.
Do not dispose of the packaging
materials together with the do-
mestic or other wastes. Take them
to the packaging material collection
points designated by the local au-
thorities.

test information / Declaration of EC
conformity

Development, manufacture and
sales stages of this product con-
form to the safety rules in all relev-
ant guidelines of the European
Community. 2014/35/EU, 2014/30/
EU, 93/68/EC, IEC 60436/DIN

c Conformity with standards and

44990, EN 50242
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3 Your Refrigerator
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1 *Freezer compartment door shelves 2 Egg holder
3 *Cooler compartment door shelves 4 *Cooler compartment small door
shelves
5 Bottle shelf 6 Adjustable legs
7 Crisper, crisper separator and ethyl- 8 Dairy (cold storage) drawer
ene filter
9 *Glass shelves 10 Fan
11 *lcematic/ ice storage box 12 Freezer compartment glass shelf
13 Freezer compartment 14 Cooler compartment

*Optional: Figures in this user manual are
schematic and may not exactly match your
product. If your product does not comprise
the relevant parts, the information pertains
to other models.
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4 Installation

Right place for installation

Read the “Safety Instructions” sec-
tion first!

Do not use extension or multi sock-
ets in the power connection.

Your product requires adequate air circula-
tion to function efficiently. If the product
will be placed in an alcove, remember to
leave at least 5 cm clearance between the
product and the ceiling, rear wall and the
side walls. Check if the rear wall clearance
protection component is present at its loca-
tion (if provided with the product). If the
component is not available, or if it is lost or
fallen, position the product so that at least
5 cm clearance shall be left between the
rear surface of the product and the wall of
the room. The clearance at the rear is im-
portant for efficient operation of the
product.

sponsibility for any damage caused
by the work carried out by unau-
thorized persons.

f The manufacturer assumes no re-

The product’s power cable must be

A unplugged during installation. Fail-
ure to do so may result in death or
serious injuries!

If the door span is too narrow for

A the product to pass, remove the
door and turn the product side-
ways; if this does not work, contact
the authorized service.

*In some special models, the dis-
tance between the product and the
side walls should be 3 mm and the

distance between the product and
the rear wall should be 35 mm. (EI-

egantFit)

Attaching the plastic wedges

Use the plastic wedges provided with the
product to maintain sufficient space for air
circulation between the product and the
wall.

+ Remove the screws on the product and
mount the screws provided with the
wedges.

+ Place the product on a flat surface to

avoid vibration

+ Place the product at least 30 cm away

from the heater, stove and similar
sources of heat and at least 5 cm away
from electric ovens.

+ Do not expose the product to direct sun-

light or keep keep in damp environments.

+ Attach 2 plastic wedges on the ventila-
tion cover as shown in the figure.




Adjusting the Legs
If the product is not in a balanced position,
you can adjust the balance of the product

WARNING: Damaged power cable
must be replaced by Authorized
Service.

by rotating the stands on the front right or

left.

A

When doing so, pay attention not to jam
your hand between the product and the
ground or between the product and the ad-
justed leg. Danger of injury!

Hot surface warning!

The side walls of your product are
equipped with cooler pipes to en-
hance the cooling system. High
pressure fluid may flow through
these surfaces, and cause hot sur-
faces on the side walls. This is nor-
mal and it does not require servi-
cing. Be careful when you contact
these areas.

| i

N W

4.1 Electrical Connection

ZAN

WARNING: Do not use extension
cables or multi sockets in power
connection.

Before transport or use, never open
the control board cover on the
product. Risk of electric shock and
fire!

Our firm will not assume responsib-
ility for any damages due to usage
without earthing and without power
connection in compliance with na-
tional regulations.

The power cable plug must be eas-
ily accessible after installation.

5 Preparation

Read the “Safety Instructions” sec-
tion first!

YA

5.1 What To Do For Energy Saving

A\

This refrigerating appliance is not inten-
ded to be used as a built in appliance.
Do not keep the refrigerator doors open
for long periods.

Do not place hot food or beverages into
the refrigerator.

Do not overfill the refrigerator; blocking
the internal air flow will reduce cooling
capacity.

Connecting the product to elec-
tronic energy-saving systems is
harmful, as it may damage the
product.
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Since hot and humid air will not directly
penetrate into your product when the
doors are not opened, your product will
optimize itself in conditions sufficient to
protect your food. Under these circum-
stances, functions and components such
as compressor, fan, heater, defrost, light-
ing, display and so on will operate ac-
cording to the needs by consuming min-
imum energy.

In case that multiple options are present,
glass shelves must be placed so that the
air outlets at the rear wall are not blocked
and preferably, in a way that air outlets
remain below the glass shelf. This com-
bination may help improving air distribu-
tion and energy efficiency.

Using the below drawer when storing is
strongly recommended.



+ For optimum performance, Quick Freez-
ing can be used (if available), 24 hours
prior to placing fresh foods in the freezer.

+ In most cases, 24 hours is enough for the
Quick Freezing function after fresh foods
are placed in the freezer. After some
time, Quick Freezing function will deactiv-
ate automatically.

+ Caution: When freezing a small amount
of food, Quick Freezing function can be
deactivated after some time to ensure
energy saving.

+ Food shall be stored using the drawers in
the cooler compartment in order to en-
sure energy saving and protect food in
better conditions.

5.2 First Use

Before using your refrigerator, make sure
the necessary preparations are made in line
with the instructions in "Safety and Environ-
mental Instructions" and "Installation" sec-
tions.

+ Wait for at least 2 hours before operating
the product, to ensure the complete effi-
ciency of refrigeration.

+ Keep the product running without placing
any food inside for 6 hours and do not
open the door, unless absolutely neces-
sary.

+ The temperature change caused by open-
ing and closing of the door while using
the product may normally lead to con-
densation on door/body shelves and
glassware placed in the product.

6 Operating the Product

A sound will be heard when the
compressor is engaged. It is nor-
mal for the product to make noise
even if the compressor is not run-
ning, as fluid and gas may be com-
pressed in the cooling system.

It is normal for the front edges of
@ the refrigerator to be warm. These

areas are designed to warm up in

order to prevent condensation.

For some models, indicator panel
@ turns off automatically 1T minute

after the door closes. It will be re-

activated when the door is opened

or any button is pressed.

5.3 Climate Class and Definitions

Please refer to the Climate Class on the rat-
ing plate of your device. One of the follow-
ing information is applicable to your device
according to the Climate Class.

+ SN: Long Term Temperate Climate: This
cooling device is designed for use at am-
bient temperatures between 10 °C and 32
°C.

+ N: Temperate Climate: This cooling
device is designed for use at ambient
temperatures between 16°C and 32 °C.

+ ST: Subtropical Climate: This cooling
device is designed for use at ambient
temperatures between 16°C and 38°C.

+ T: Tropical Climate: This cooling device
is designed for use at ambient temperat-
ures between 16°C and 43°C.

tion first!

f Read the “Safety Instructions” sec-

+ Do not use any mechanical tools or any
other tools than the recommendations of
the manufacturer to speed up the defrost
operation.

+ Do not use parts of your refrigerator such
as the door or drawers as a support or a
step. This may cause the product to trip
over or its components to be damaged.

+ The product shall be used for storing
food only.

EN/18




+ Turn off the water valve if you will be
away from home (e.g. at vacation) and
you will not be using the Icematic or the
water dispenser for a long period of time.

Otherwise, water leaks may occur.

a

Unplugging the Product
« If you are not going to use the product for

long time, unplug the product from the

socket.

+ Remove the food to prevent odours,
+ Wait for the ice to melt, clean the interior

a

nd let it dry, leave the doors open to

avoid damaging the inner body plastics.

7 Control Panel of the Product
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Key for Resetting Wireless Connec-

tion Settings
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Read the “Safety Instructions” sec-
tion first.

*Optional: Shown functions are optional,
there may be differences of shape and loc-
ation in functions found on your appliance’s
indicator panel.

Auditory and visual functions on the indic-
ator panel will assist you in using the refri-
gerator.

1. Error Condition Indicator@

This indicator will be active when your refri-
gerator cannot perform adequate cooling
or in case of any sensor error. “E” will be
displayed on the freezer compartment tem-
perature indicator and figures such as
1,2,3... will be displayed on the cooler com-
partment temperature indicator. These fig-
ures provide information to the authorized
service on the error that has occurred.
Exclamation mark may be displayed for a
while when you load warm food to the
freezer compartment or keep the door open
for a long period of time. This is not a fault,
this warning will be removed when the food
is cooled down or when any key is pressed.

2. Energy Saving (Display Off) Indicator
Energy saving function is enabled automat-
ically and the energy saving symbol lights
up when the door of the product is not
opened or closed for some period of time.
When the energy saving function is active,
all symbols on the screen except the en-
ergy saving symbol will be turned off. When
the energy saving function is active, if you
press any key or open the door, the energy
saving function will be deactivated and the
symbols on the screen will return to nor-
mal. The energy saving function is a func-
tion activated ex-factory and cannot be
cancelled.

—
3. *Wireless Key =

When the key is pressed for a long period
(3 seconds), the wireless connection sym-
bol on the display/screen flashes slowly (at
0.5 second intervals). The home network is
initialized on the product this way.

After achieving wireless connection with
the product, wireless connection symbol il-
luminates continuously.

When the initial connection is established,
you may activate/deactivate the connec-
tion with a short press on this key. The
wireless connection symbol will flash
quickly (at 0.2 second intervals) until the
connection is established. When the con-
nection is active, the wireless network sym-
bol will illuminate continuously.

If the connection cannot be established for
a long period, check your connection set-
tings and refer to the “Troubleshooting”
section provided in the user manual.
HomeWhiz application will be used for
wireless connection. The installation steps
are described on the application during in-
stallation.

You may access the application by reading
the QR code available on the HomeWhiz la-
bel on the product. Application is offered
through App Store for 10S devices, and
through Play Store for Android devices.
Visit https://www.homewhiz.com/ address
for detailed information.

4. The Freezer Compartment Temperat-

ure Setting Key.CEl

Temperature setting is made for freezer
compartment. Pressing this key will enable
the freezer compartment temperature to be
set at-18,-19,-20,-21,-22,-23,-24 Celsius.

5. Cooler Compartment Temperature

Setting Key'CEI

Allows setting of temperature for cooler
compartment. When this key is pressed on,
the cooler compartment temperature is set
10 8,7,6,5,4,3,2 and 1 Celsius values

6. *Support Service Key Qa"

Press this key for 3 seconds to activate/de-
activate the support service. Detailed in-
formation on the support service is
provided in the “Support Service Feature”
section.
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7. *Deodoriser Module KeyQD "

Press this key for 3 seconds to activate/de-
activate the deodoriser feature. When the
deodoriser feature is active, the LED on the
respective key is illuminated. When the fea-
ture is active, the deodoriser module will be
operated periodically.

8.Quick Freezing Key™xzy

When the quick freezing key is pressed, the
LED on the key is illuminated and the quick
freezing function will be activated. Freezer
compartment temperature is set to -27
Celsius. Press the key again to cancel the
function. The quick freezing function will be
cancelled automatically. To freeze a large
amount of fresh food, press the quick
freezing key before placing the food in the
freezer compartment.

*Handle Light Function Setting Key
Handle light function might be switched
between open and closed modes by press-
ing the quick freezing key for 3 seconds. In
the closed mode, the handle light is only ac-
tivated when the appliance door is opened
and it goes out after a while after the door
is closed. In the open mode, the handle
light is activated when the appliance door
is opened, the handle light stays on dimly
after a while after the door is closed. The
handle light function is set to the ex-factory
closed mode.

9.*Cooler Compartment Off (Vacation)
Function Key>|<:_|a"
Press the key for 3 seconds to activate the

vacation function. Vacation mode is activ-
ated and the vacation symbol

8 Use of Your Appliance

u n

is illuminated. “--" will be displayed on the
Cooler Compartment temperature indicator
and the cooler compartment does not act-
ively perform cooling. You should not keep
your food in the cooler compartment if you
activate this function. The other compart-
ments continue to cool according to tem-
peratures set before. Press the key for 3
seconds again to cancel this function.

10. *Compartment Conversion Key UE|3"
Pressing compartment conversion key for 3
seconds, the freezer compartment
switches between cooler, off and freezer
modes, respectively. If it is operated as the
cooler compartment, the temperature of
the compartment will be set as 4 Celsius. In
the off mode, compartment temperature in-
dicator shall display “--".

11. Key for Resetting Wireless Connec-
tion Settings;"g@+/’$

To reset the wireless connection settings,
press on Quick freezing and Wireless con-
nection keys simultaneously for 3 seconds.
All user information recorded previously are
removed on a product where wireless con-
nection settings are reset/restored to fact-
ory defaults.

WARNING

The temperature can be set
@ between 1-8°C for the chiller com-
partment and between -24 and
-15°C for the freezer compartment.
Adjustable temperature values
may vary provided that they are
within these ranges according to

product specifications.

8.1 Storing Food in the Freezer and
Cooler Compartment

Storing food in the freezer compartment
+ You can activate Quick Freezing function
4-6 hours before freezing function and

perform a faster cooling.

+ Bring hot meals to the room temperature
before placing them in the freezer com-
partment.

+ Foods to be frozen must be divided into
portions according to a size to be con-
sumed, and frozen in separate packages.
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+ Itis recommended to pack the foods be-
fore placing them in the freezer.

+ In order to prevent expiration of storage
time, write the freezing date, time and
name of the product on the package ac-
cording to the storage times of different
foods.

+ Consume the foods you have defrosted
quickly. Defrosted foods cannot be
frozen again unless they are cooked. It is
not safe to consume the refrozen fresh
foods without cooking after they are de-
frosted.

+ As you freeze fresh foods, do not bring
them in contact with already frozen
foods. Otherwise, frozen foods will be de-
frosted.

Storing the foods, which are sold frozen

+ Always follow the instructions of the pro-
ducer in relation to the time during which
you are required to store your foods. Do
not excess the time specified in these in-
structions!

Recommended set values table

+ In order to protect the quality of the food,
keep the time interval between purchas-
ing transaction and storing as short as
possible.

+ Buy frozen food which are stored at -18
°C or lower temperatures.

+ Avoid buying foods whose packages are
covered with ice etc. This means that the
product could be partially defrosted and
refrozen. Temperature impacts the qual-
ity of the food.

+ Do not excess the storing time recom-
mended by the food producer. Remove
only the food as much as you need from
the freezer.

+ Except the cases where extreme circum-
stances are available in the environment,
if your product (on the recommended set
values table) is set to the specified set
values, the food keep their freshness for
a longer time both in the fresh product
compartment and freezer compartment.

« If fresh food compartment is set to a
lower temperature, fresh fruits and veget-
ables may be partially frozen.

Freezer Compart-
ment Setting

Fridge Compart-
ment Setting

Remarks

-18°C

4°C

This is the default, recommended setting. This setting is recommended if
ambient temperature is below 30°C.

-20,-22 or-24 °C 4°C

These settings are recommended for ambient temperatures exceeding

30°C.
; o Use when you want to freeze your food in a short time. When the process
Quick Freeze 4°C ) . f . -
ends, the product’s settings will return to previous position.
18°C or colder 2o Use these settings if you believe the cooler compartment is not cold

enough due to ambient temperature or frequently opening the door.

Quick freezing

1. Activate the quick freezing function 24
hours before placing your fresh foods.

2. After 24 hours after pressing the but-
ton, place your food that you want to
freeze on the upper shelf with higher
freezing capacity.

3. The quick freezing function is automat-
ically cancelled after a period of time.

Freezer details

As per the IEC 62552 standards, the freezer
must have the capacity to freeze 4,5 kg of
food items at -18°C or lower temperatures

at 25°C room temperature in 24 hours for
each 100 litres of freezer compartment
volume.

Food products can only be preserved for
extended periods at or below temperature
of -18 °C.

You can keep the foods fresh for months
(in freezer at or below temperatures of -18
°C).

The food products to be frozen must not
contact the already-frozen food inside to
avoid partial defrosting.
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Boil the vegetables and filter the water to
extend the frozen storage time. Place the
food in air-tight packages after filtering and
place in the freezer. Bananas, tomatoes,
lettuce, celery, boiled eggs, potatoes and
similar food items should not be frozen. In
case these foods are frozen, only nutri-
tional values and eating qualities will be
negatively affected. A rotting that would
threaten human health is not in question.

Placing the food

Freezer compartment shelves:Different
frozen foods like meat, fish, ice cream, ve-
getables etc.

Cooler compartment shelves:Food items
inside pots, capped plate and capped
cases, eggs (in closed case)

Cooler compartment door shelves:Small
and packaged food or beverages
Crisper:Vegetables and fruits

Fresh food compartment:Delicatessen
(breakfast food, meat products to be con-
sumed in short time)

Storing food in the cooler compartment

+ Compartment temperatures rise promin-
ently if compartment door is opened and
closed frequently and kept open for a
long time, this can reduce the life span of
the food and cause the food to spoil.

+ In order not to cause odour and taste
changes, the food should be stored in the
closed containers.

+ Do not store too much food in your refri-
gerator. To achieve a better and homo-
geneous cooling, place the food separ-
ately in a way that cold air can wander
through them.

+ Provide air flow by leaving a space
between the food and internal wall. If you
lean the food against the rear wall, the
food may freeze.

+ Bring cooked hot meals to the room tem-
perature before placing them in the refri-
gerator. Then, you can place the tepid
meal in the lower shelves of your refriger-
ator. Do not place the tepid meals close
to the foods which may easily spoil.

+ Defrost your frozen food in the fresh food
compartment. Thereby, you can cool
fresh food compartment by using frozen
food and save energy.

« Storing unripe tropical fruits (mango,
melon varieties, papaya, banana, pine-
apple) in the refrigerator may speed up
the ripening process. This is not recom-
mended because it will cause shorter
storage time.

+ You should store onions, garlics, gingers
and other root vegetables in dark and
cold room conditions, not in the refriger-
ator.

« If you notice that a food has spoiled in
the refrigerator, throw away that food and
clean the accessories which have come
into contact with it.

+ In order to cool the meals like soups and
stews, which are cooked in the large
pots, quickly, you can put them in the re-
frigerator by separating them into their
own shallow containers.

+ Do not place unpackaged food close to
eggs.

+ Keep the fruits and vegetables separately
and store each variety together (for ex-
ample; apples with apples, carrots with
carrots).

+ Take green vegetables out of the plastic
bag and place them in the refrigerator
after wrapping them in a paper towel or
drying cloth. If you wash this type of food
before placing them in the refrigerator, re-
member to dry them.

+ You can both create a damp environment
and provide an air flow by keeping fruits
and vegetables, which are prone to dry-
ing, in the perforated or unsealed plastic
bags.

+ Except the cases where extreme circum-
stances are available in the environment,
if your product (on the recommended set
values table) is set to the specified set
values, the food keep their freshness for
a longer time both in the fresh product
compartment and freezer compartment.

Store different food in different places ac-

cording to their properties.
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Food

Location

Egg

Door Shelf

Dairy products (butter, cheese)

If available, zero degree (for breakfast food) compart-
ment

Fruits, vegetables and greenery

Fruit-vegetable compartment, crisper or

EverFresh+ compartment (if available)

Fresh meat, poultry, fish, sausage etc. Cooked foods

If available, zero degree (for breakfast food) compart-
ment

pickles

Ready to serve foods, packaged products, canned foods and

Top shelves or door shelf

Beverages, bottles, spices and snacks

Door Shelf

8.2 Door Open Alert

The door open alert system of your refriger-
ator may differ depending on the model.

Version 1;

If the door of the product remains open for
a certain time (between 60 s and 120 s), an
audio warning signal sounds; depending on
the product model, a visual warning signal
(light flash) can also be displayed. If you
close the door of the device or press a but-
ton on the screen of the device, if any, the
warning sound will stop.

Version 2;

If the door of the device remains open for a
certain period of time (between 60 s and
120 s), the door open alert is sounded. The
door open alert is sounded gradually. First,

9 Product Features

an audible warning starts to sound. After 4
minutes, if the door is still not closed, a
visual warning (lighting flash) is activated.
The door open alert will be delayed for a
certain period of time (between 60 s and
120 s) when any key on the product screen,
if any, is pressed. Then the process will
start again. When the device door is closed,
the door open alert will be cancelled.

8.3 Reversing the Door Opening
Side
The door opening side of your refrigerator
can be reversed according to the place you
put it. For the products that include elec-
tronical display when you need this, you
should definitely call the nearest Author-
ized Service.

9.1 The ice storage area

Ice Machine
Ice machine allows you take ice easily from
the refrigerator.

Using the ice machine

1. Remove the water tank in the cooler
compartment.

2. Fill the water tank with water.

3. Place the water tank back. First ice will
be ready in about 4 hours in the ice
maker drawer in the freezer compart-
ment.

A sound may be made during ice
@ pouring. This sound is normal.

EN/24



You may obtain about 60-70 cubes
of ice when the water tank is full.

A

Water inside the water tank shall be
replaced within 2-3 weeks at most.

JAN

9.2 Egg holder

You can place the egg holder on the door or
body shelf you wish.

If the egg holder is to be placed on the body
shelf, we recommend you to choose colder
lower shelves.

Never place the egg holder on the
freezer compartment

9.3 Crisper

The refrigerator's crisper is designed to
keep vegetables fresh by preserving their
humidity. For this purpose, the overall cold
air circulation is intensified in the crisper.
Keep fruits and vegetables in this compart-
ment. Keep the green-leaved vegetables
and fruits separately to prolong their life.
Ethylene Filter

The ethylene retaining filter helps to re-
move the ethylene gas and bad odours re-
leased from the vegetables and fruits in the
crisper.

You may store the fruits such as pear,
apricot, peach and particularly apples,
which generate high amount of ethylene
gas, separately with other vegetables and
fruits in the same crisper thanks to the ve-
getable separator.

The ethylene gas released from these fruits
may cause your other vegetables and fruits
to ripen faster and rot in a shorter time.
Thanks to this feature, you may keep your
fresh food and particularly your green ve-
getables that are sensitive to ethylene gas
fresh for a longer period of time.

You may store your food for a longer period
of time by placing the foods sensitive to
ethylene gas in one of the compartments
separated by the crisper separator, and the
foods that generate ethylene gas in the
other compartment.

Foods that generate ethylene gas and that
are sensitive to ethylene gas are listed be-
low.

Foods that generate ethylene gas; Apple,
pear, apricot, peach, nectarine, avocado,
kiwi, plum, fig, quince, tomato

Foods that are sensitive to ethylene gas;
Fresh green vegetables (such as lettuce,
parsley), strawberry, cherry, grapes, orange,
tangerine, pineapple, cherry, lemon, cucum-
ber, broccoli, pepper, eggplant, okra, zuc-
chini

Cleaning of the Ethylene Filter

Ethylene filter shall be cleaned once a year.
Remove the ethylene filter by pulling the fil-
ter cover upwards as shown in the figure.
Leave the ethylene filter under sunlight for
a day. Thus, your filter shall be cleaned.
Put the filter back, and close the upper
cover.

To provide maximum effectiveness of your
filter and to preserve its performance, avoid
contact with oil and similar fluids, and ma-
terials such as water and detergents. Com-
municate with the service to replace your
filter with a new one after such contact.
S

[—— ]

—

Cleaning of the Crisper Separator

To prevent blockage of the clean air holes
of the crisper separator, wipe it with a
clean, dry cloth in specified intervals. If the
separator shall be washed, always remove
the filter from the separator.
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10 Maintenance and Cleaning

ter are not blocked to ensure air cir-
culation.

f Ensure that the holes around the fil-

WARNING:
Read the “Safety Instructions” sec-
tion first.

WARNING:
A Before cleaning your refrigerator,

unplug it or de-energize the fuse to
which it is connected.

Do not place your hands, feet or metal ob-
jects under the refrigerator or between the
refrigerator and the floor for whatsoever
reason. Jamming may occur or any sharp
edge may cause personal injuries.

+ Do not use sharp or abrasive tools to
clean the product. Do not use materials
such as household cleaning agents,
soap, detergents, gas, gasoline, thinner,
alcohol, wax, etc.

+ The dust shall be removed from the vent-

ilation grill on the rear of the product at
least once a year (without opening the

cover). Clean the product with a dry cloth.

+ Take care to keep water away from the
lamp's cover and other electrical parts.

Clean the door with a damp cloth. Re-
move all contents to remove the door
and body racks. Remove the door racks
by lifting them upwards. Clean and dry
the shelves, then attach back in place by
sliding from above.

Do not use chlorinated water or cleaning
products on the exterior surface and
chrome coated parts of the product.
Chlorine will cause rust on such metallic
surfaces.

Do not use sharp and abrasive tools,
soap, house cleaning materials, deter-
gents, gas, gasoline, varnish and similar
substances to prevent deformation of
and removal of prints on the plastic part.
Use warm water and a soft cloth for
cleaning, and then dry it.

On the products without a No-Frost fea-
ture, water droplets and icing up to a
thickness of a finger may occur on the
rear wall of the cooler compartment. Do
not clean, and never apply oils or similar
materials.

Use only a mildly dampened micro-fibre
cloth to clean the external surface of the
product. Sponges and other types of
cleaning clothes may cause scratches.
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+ To clean all removable components dur-
ing the cleaning of the interior surface of
the product, wash these components
with a mild solution consisting of soap,
water and carbonate. Wash and dry thor-
oughly. Prevent contact of water with illu-
mination components and the control
panel.

ATTENTION:
Do not use vinegar, rubbing alcohol
or other alcohol based cleaning

agents on any interior surface.

Stainless Steel External Surfaces

Use a non-abrasive stainless steel cleaning
agent and apply it with a soft lint-free cloth.
To polish, gently wipe the surface with a mi-
cro-fibre cloth dampened with water and
use dry polishing chamois. Always follow
the veins of the stainless steel.

11 Troubleshooting

Preventing Odours

The product is manufactured free of any

odorous materials. However, inappropri-

ately storing food and improper cleaning of
internal surfaces may lead to odours.

+ To avoid this, clean the inside with car-
bonated water every 15 days.

+ Keep the foods in sealed holders, as mi-
cro-organismes arising from foods kept in
unsealed containers will cause bad
odour.

+ Do not keep expired and spoilt foods in
the refrigerator.

Protecting Plastic Surfaces

Oil spilled on plastic surfaces may damage
the surface and must be cleaned immedi-
ately with warm water.

Read the “Safety Instructions” sec-
tion first!

Check this list before contacting the ser-
vice. Doing so will save you time and
money. This list includes frequent com-
plaints that are not related to faulty work-
manship or materials. Certain features
mentioned herein may not apply to your
product.

ATTENTION: If the problem persists after

following the instructions in this section,

contact your vendor or an Authorized Ser-
vice. Do not try to repair the product.

The refrigerator is not working.

« The power plug is not fully settled. >>>
Plug it in to settle completely into the
socket.

+ The fuse connected to the socket power-
ing the product or the main fuse is blown.
>>> Check the fuse.

Condensation on the side wall of the
cooler compartment (MULTI ZONE,
COOL CONTROL and FLEXI ZONE).

+ The door is opened too frequently. >>>
Take care not to open the product's door
too frequently.

+ The environment is too humid. >>> Do
not install the product in humid environ-
ments.

+ Foods containing liquids are kept in un-
sealed holders. >>> Keep the foods con-
taining liquids in sealed holders.

+ The product's door is left open. >>> Do
not keep the product's door open for long
periods.

+ The thermostat is set to a very cool tem-
perature. >>> Set the thermostat to an ap-
propriate temperature.

Compressor is not working.

+ In case of sudden power failure or pulling
the power plug off and putting back on,
the gas pressure in the product's cooling
system is not balanced, which triggers
the compressor thermic safeguard. The
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product will restart after approximately 6
minutes. If the product does not restart
after this period, contact the service.
Defrosting is active. >>> This is normal
for a fully-automatic defrosting product.
The defrosting is carried out periodically.
The product is not plugged in. >>> Make
sure the power cord is plugged in.

The temperature setting is incorrect. >>>
Select the appropriate temperature set-
ting.

The power is out. >>> The product will
continue to operate normally once the
power is restored.

The refrigerator's operating noise is in-
creasing while in use.

The product's operating performance
may vary depending on the ambient tem-
perature variations. This is normal and
not a malfunction.

The refrigerator runs too often or for too
long.

The new product may be larger than the
previous one. Larger products will run for
longer periods.

The room temperature may be high. >>>
The product will normally run for long
periods in higher room temperature.

The product may have been recently
plugged in or a new food item is placed
inside. >>> The product will take longer to
reach the set temperature when recently
plugged in or a new food item is placed
inside. This is normal.

Large quantities of hot food may have
been recently placed into the product.
>>> Do not place hot food into the
product.

The doors were opened frequently or
kept open for long periods. >>> The warm
air moving inside will cause the product
to run longer. Do not open the doors too
frequently.

The freezer or cooler door may be ajar.
>>> Check that the doors are fully closed.

+ The product may be set to a temperature
that is too low. >>> Set the temperature
to a higher degree and wait for the
product to reach the adjusted temperat-
ure.

+ The cooler or freezer door washer may
be dirty, worn out, broken or not properly
settled. >>> Clean or replace the gasket.
Damaged / torn door washer will cause
the product to run for longer periods to
preserve the current temperature.

The freezer temperature is very low, but

the cooler temperature is adequate.

+ The freezer compartment temperature is
set to a very low degree. >>> Set the
freezer compartment temperature to a
higher degree and check again.

The cooler temperature is very low, but

the freezer temperature is adequate.

+ The cooler compartment temperature is
set to a very low degree. >>> Set the
cooler compartment temperature to a
higher degree and check again.

The food items kept in cooler compart-

ment drawers are frozen.

+ The cooler compartment temperature is
set to a very low degree. >>> Set the
cooler compartment temperature to a
higher degree and check again.

The temperature in the cooler or the

freezer is too high.

+ The cooler compartment temperature is
set to a very high degree. >>> Temperat-
ure setting of the cooler compartment
has an effect on the temperature in the
freezer compartment. Wait until the tem-
perature of relevant parts reach the suffi-
cient level by changing the temperature
of cooler or freezer compartments.

+ The doors were opened frequently or
kept open for long periods. >>> Do not
open the doors too frequently.

+ The door may be ajar. >>> Fully close the
door.

+ The product may have been recently
plugged in or a new food item is placed
inside. >>> This is normal. The product
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will take longer to reach the set temperat-
ure when recently plugged in or a new
food item is placed inside.

Large quantities of hot food may have
been recently placed into the product.
>>> Do not place hot food into the
product.

Shaking or noise.

The surface is not flat or durable >>> If
the product is shaking when moved
slowly, adjust the stands to balance the
product. Also make sure the ground is
sufficiently durable to bear the product.
Any items placed on the product may
cause noise. >>> Remove any items
placed on the product.

The product is making noise of liquid
flowing, spraying etc.

The product's operating principles in-
volve liquid and gas flows. >>> This is
normal and not a malfunction.

There is sound of wind blowing coming
from the product.

The product uses a fan for the cooling
process. This is normal and not a mal-
function.

There is condensation on the product's
internal walls.

Hot or humid weather will increase icing
and condensation. This is normal and not
a malfunction.

The doors were opened frequently or
kept open for long periods. >>> Do not
open the doors too frequently; if open,
close the door.

The door may be ajar. >>> Fully close the
door.

There is condensation on the product's
exterior or between the doors.

The ambient weather may be humid, this
is quite normal in humid weather. >>>
The condensation will dissipate when the
humidity is reduced.

The interior smells bad.

+ The product is not cleaned regularly. >>>
Clean the interior regularly using sponge,
warm water and carbonated water.

+ Certain holders and packaging materials
may cause odour. >>> Use holders and
packaging materials without free of
odour.

+ The foods were placed in unsealed hold-
ers. >>> Keep the foods in sealed hold-
ers. Micro-organisms may spread out of
unsealed food items and cause bad
odour.

+ Remove any expired or spoilt foods from
the product.

The door is not closing.

+ Food packages may be blocking the
door. >>> Relocate any items blocking
the doors.

+ The product is not standing in full upright
position on the ground. >>> Adjust the
stands to balance the product.

+ The surface is not flat or durable >>>
Make sure the surface is flat and suffi-
ciently durable to bear the product.

The crisper is jammed.

+ The food items may be in contact with
the upper section of the drawer. >>> Re-
organize the food items in the drawer.

Temperature on the product surface.

+ High temperature may be observed
between two doors, on the side panels
and on the rear grill area while your
product is operated. This is normal and it
does not require servicing.

Fan continues to operate when the door

is opened.

+ Fan may continue to operate when the
freezer door is open.

WARNING: If the problem persists
after following the instructions in
this section, contact your vendor or
an Authorized Service. Do not try to

A\

repair the product. This is normal.
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Premierement veuillez lire ce manuel !

Cher client, chére cliente,

Nous vous remercions d'avoir choisi ce produit. Nous aimerions que vous obteniez une ef-
ficacité optimale de cet appareil de haute qualité qui a été fabriqué avec une technologie
de pointe. Pour ce faire, lisez attentivement ce manuel et toute autre documentation four-
nie avant d'utiliser le produit.

Tenez compte de toutes les informations et avertissements du manuel d'utilisation. De
cette fagon, vous vous protégerez, vous et votre appareil, contre les dangers qui peuvent
survenir. Conservez le manuel d'utilisation. Joignez ce guide a l'unité si vous le remettez a
quelqu’un d'autre.

Les symboles suivants sont utilisés dans le manuel d’utilisation :

I s'agit d'un danger qui peut entrainer la mort ou des blessures.

Informations importantes ou conseils utiles sur le fonctionnement.

AVIS Un danger qui peut causer des dommages matériels au produit ou a son environnement
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Consignes de sécurité....................

.1 Intention d'utilisation.....................
.2 Sécurité des enfants, des per-
sonnes vulnérables et des ani-
maux domestiques...........c.c.........
Sécurité électrique...........cocue.....
Sécurité de manipulation..............
Sireté des installations ................
Sécurité de fonctionnement .........
Sécurité du stockage des ali-

1
1
1

_ A
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1.8 Sécurité relative a I'entretien et
au Nettoyage ......occcevvveveeeieieee,

1.9 Eclairage ..coooeeeeeeeeeeeeeeeeen,

1.10 Mise au rebut de I'ancien produit.

2 Instructions environnementales.....

35
36
36
40
43

44

2.1 Conformité avec la directive
DEEE et élimination des déchets..

3 Votre réfrigérateur.........................

4 Installation.........cccceeeeeeeeeeeenennnceeens

4.1 Branchement électrique................
5 Préparation......ccccceeeeeeeeeieeieennnnnnees

5.1 Moyens d'économiser I'énergie....
5.2  Premiére utilisation...........ccco.......
5.3 Classe climatique et définitions...

6 Fonctionnement de I'appareil..........

7 Panneau de contréle du produit......

8 Utilisation de votre appareil............

8.1 Stockage des aliments dans le
compartiment du congélateur et
du réfrigérateur........cc.cocveeveeniennnne.

8.2 Alerte de porte ouverte..................

8.3 Inversion du c6té d'ouverture de
la porte ..o

9 Caractéristiques du produit............

9.1 Lazone de stockage de la glace..
9.2 Porte-ceuf.....ccoovviieirieeee,
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10 Entretien et nettoyage....

11 Dépannage...........cccceeeeeeuneeernnnnnee
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A 1 Consignes de sécurité

+ Cette section contient les ins-
tructions de sécurité néces-
saires a la prévention des
risques de dommage corporel
ou de dommage matériel.

* Notre entreprise ne peut étre
tenue pour responsable des
dommages qui peuvent se pro-
duisent si ces instructions ne
sont pas respectées.

A\

Confiez toujours les travaux d'ins-
tallation et de réparation au fabri-
cant, a un service apres-vente
agréé ou a une personne décrite
par l'importateur.

Utilisez uniguement des piéces de
rechange et des accessoires d'ori-
gine.

A\
A\

Evitez de réparer ou de remplacer
tout composant de I'appareil sauf si
cela est clairement spécifié dans le
manuel d'utilisation.

Il ne faut pas effectuer de modifica-
tions sur 'appareil.

JAAN
A1.1

+ Ce produit n'est pas destiné a
un usage commercial et ne
doit pas étre utilisé a d'autres
fins que celles pour lesquelles
il a été congu.

+ Cet appareil est prévu pour un
usage a l'intérieur, notamment
les ménages ou autres.

Intention d’utilisa-
tion

Par exemple;

cuisines du personnel des ma-

gasins, bureaux et autres envi-

ronnements professionnels,

les maisons de campagne,

unités des hotels, motels ou

autres installations de repos uti-
lisées par les clients,

hotels ou environnements simi-

laires,

services de restauration et les

espaces semblables de vente en

gros.

+ Ce produit ne doit pas étre uti-
lisé dans des espaces exté-
rieurs ouverts ou fermés tels
que des bateaux, des camping-
cars, des balcons ou des ter-
rasses. L'exposition de I'appa-
reil a la pluie, a la neige, au so-
leil et au vent présente un

risque d’incendie.

A vulnérables et des

animaux domestiques

+ Cet appareil peut étre utilisé
par des enfants agés d'au
moins 8 ans, ainsi que par des
personnes avec des capacités
physiques, sensorielles ou
mentales réduites ou sans ex-
périence et connaissances, si
elles sont supervisées ou ont

1.2 Sécurité des en-
fants, des personnes
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été formées a I'utilisation sé-
curisée de l'appareil et com-
prennent les risques relatifs.

* Les enfants de 3 a 8 ans sont
autorisés a mettre les aliments
dans la glaciere et a les enle-
ver.

* Les enfants et les animaux do-
mestiques ne doivent pas
jouer avec le produit, ni grim-
per dessus, ni y entrer.

* Les enfants et les animaux do-
mestiques doivent étre tenus a
I'écart de la zone de la cabine
(compresseur) ou se trouvent
les pieces électriques.

* Le nettoyage et I'entretien des
utilisateurs ne doivent pas étre
effectués par des enfants, sauf
s'ily a une personne qui les
surveille.

« Tenez les emballages hors de
la portée des enfants. Risque
de blessure et d'asphyxie .

+ Si une serrure est disponible
sur la porte de 'appareil, gar-
dez la clé hors de la portée des
enfants.

A1.3 Sécurité électrique

* Il ne faut pas brancher le pro-
duit dans la prise de courant
pendant les opérations d'ins-
tallation, d'entretien, de net-
toyage, de réparation et de
transport.

+ Si le cable d'alimentation est
endommagé, il doit étre rem-
placé par la personne envoyée
par le fabricant, le prestataire
de services agréé ou l'importa-
teur afin d'éviter tout danger
potentiel.

* Ne placez pas le cable d'ali-
mentation sous l'appareil ou a
I'arriere de celui-ci. Ne placez
aucun objet lourd sur le cable
d’alimentation. Le cable d'ali-
mentation ne doit pas étre plié,
écrasé et entrer en contact
avec une source de chaleur.

« Utilisez uniquement un cable
d'origine. N'utilisez pas de
cables coupés ou endomma-
gés.

* N'utilisez pas de rallonge, de
prise multiple ou d’adaptateur
pour faire fonctionner votre ap-
pareil.

* Les prises multiples mobiles
ou les blocs d'alimentation
portatifs peuvent surchauffer
et causer un incendie. Par
conséquent, ne placez pas de
multiprises ou de sources d‘ali-
mentation portables derriere
ou a proximité de l'appareil.

+ Avant de brancher le produit
sur la source d'alimentation,
veuillez retirer le cable d'ali-
mentation du crochet du
condenseur (le cas échéant)
pendant l'installation.
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« L'utilisateur ne doit pas pou-
voir atteindre les parties élec-
triques apres l'installation.

* Ne branchez pas le cordon
d'alimentation du produit dans
une prise de courant mal fixée
ou endommageée. Ces types de
connexions peuvent surchauf-
fer et provoquer un incendie..

+ La prise doit étre facilement
accessible. Si cela n’est pas
possible, I'installation élec-
trique doit étre dotée d'un mé-
canisme conforme a la régle-
mentation en matiere d'électri-
cité et qui déconnecte toutes
les bornes du réseau (fusible,
interrupteur, commutateur
principal, etc.).

* Le produit ne doit pas étre utili-
sé avec un dispositif de com-
mutation externe tel qu'une mi-
nuterie ou un systeme télé-
commandé.

* N'utilisez pas l'appareil lorsque
vous avez les pieds nus ou le
corps mouillé.

« Evitez de toucher le cordon
d’alimentation avec des mains
humides.

* Lorsque vous débranchez I'ap-
pareil, ne tenez pas le cordon
d’alimentation, mais la prise.

+ Assurez-vous que la prise n'est
pas mouillée, sale ou poussié-
reuse.

* Ne branchez jamais votre réfri-
gérateur sur des dispositifs
d’économie d’énergie. Ces sys-
téemes sont nocifs pour I'appa-
reil.

1.4 Seécurité de mani-
pulation

+ Assurez-vous de débrancher
I'appareil avant de le transpor-
ter.

+ Cet appareil est lourd, ne le
manipulez pas seul. Vous ris-
quez de vous blesser si le pro-
duit tombe sur vous. Ne heur-
tez pas 'appareil et ne le faites
pas tomber pendant son trans-
port.

+ Fermez toujours les portes et
ne tenez pas lI'appareil par ses
portes lorsque vous le trans-
portez.

* Veillez a ne pas endommager
le systeme de refroidissement
et les tuyaux lorsque vous ma-
nipulez I'appareil. Evitez de
faire fonctionner I'appareil si
les tuyaux sont endommageés
et contactez un service agréé.

1.5 Sireté des installa-
tions

* Pour préparer I'appareil a I'utili-
sation, lisez attentivement les
instructions du manuel d'utili-
sation et assurez-vous que les
équipements électriques et
d'approvisionnement d'eau
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sont installés convenablement.
Si ce n'est pas le cas, appelez
un électricien et un plombier
qualifiés pour faire le néces-
saire.

Le non-respect de cette
consigne peut entrainer un
choc électrique, un incendie,
des problemes avec le produit
ou des blessures.

Avant de commencer l'installa-
tion, coupez le fusible pour
mettre hors tension la ligne
électrique a laquelle le produit
est connecté.

Le produit doit étre installé par
deux personnes ou plus. Utili-
sez des gants de protection
pour retirer le produit de son
emballage et l'installer.

Ce produit est congu pour une
utilisation a une altitude maxi-
male de 2 000 metres au-des-
sus du niveau de la mer.
Tenez les enfants a I'écart de
la zone d'installation.

Vérifiez que I'appareil n'est pas
endommagé avant de l'instal-
ler. N'installez pas I'appareil
lorsqu’il est endommagé.
Utilisez toujours un équipe-
ment de protection individuelle
(gants, etc.) pendant l'installa-
tion, I'entretien et la réparation
du produit. Risque de blessure.
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N'installez pas et ne laissez
pas le produit dans des en-
droits ou il pourrait étre exposé
a des températures ambiantes
externes.

Placez le produit sur une sur-
face propre, plane et dure et
équilibrez-le a I'aide des pieds
réglables (en tournant les
pieds avant vers la droite ou la
gauche). Sinon, le réfrigérateur
risque de se renverser et pro-
voquer des blessures.
Procédez avec précaution pour
éviter d'endommager les sols
(carrelage, etc.) lorsque vous
déplacez le produit. Installez le
produit sur un sol ou fournis-
sez un support suffisant en
fonction de la taille, du poids et
de l'utilisation du produit. As-
surez-vous que le produit n'est
pas a proximité d'une source
de chaleur et que ses quatre
pieds sont stables et appuyés
contre le sol. Installez le pro-
duit selon les besoins et assu-
rez-vous qu'il est horizontal, en
utilisant un niveau a bulle. Pour
garantir l'efficacité compléte
du circuit de réfrigération, at-
tendez au moins deux heures
avant de faire fonctionner le
produit.

Installez I'appareil dans un en-
droit sec et ventilé. Ne laissez
pas de tapis, de moquettes ou



d’autres revétements simi-
laires sous l'appareil. lls
peuvent entrainer un risque
d’incendie en raison d'une ven-
tilation inadéquate !
N'obstruez pas ou ne couvrez
pas les orifices de ventilation.
Sinon, la consommation
d’énergie risque d’augmenter
et votre produit pourrait étre
endommagé.

Laissez suffisamment d'es-
pace sur les cotés et au-des-
Sus pour assurer une ventila-
tion adéquate. L'espace entre
le panneau arriere et le mur
derriere le produit doit étre
d'au moins 50 mm afin d'éviter
les surfaces chaudes. Réduire
cette distance peut augmenter
la consommation d'énergie du
produit.

Lorsque vous installez le pro-
duit, veillez a ce que le cable
d’alimentation ne soit pas en-
dommagé ou pincé.

Le produit ne doit pas étre
connecté a des systéemes d'ali-
mentation et a des sources
d'énergie susceptibles de pro-
voquer des variations sou-
daines de tension (par
exemple, une source d'énergie
solaire portable). Autrement,
votre appareil pourrait étre en-
dommagé par les fluctuations
brusques de la tension !
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* Plus un réfrigérateur contient

de réfrigérant, plus grande doit
étre la piece d'installation.
Dans les trés petites pieces, un
mélange gaz-air inflammable
peut se produire en cas de
fuite de gaz dans le systeme
de refroidissement. Au moins
1T m?3 de volume est requis pour
chaque 8 grammes de réfrigé-
rant. La quantité de réfrigérant
disponible dans votre appareil
est indiquée sur la plaque si-
gnalétique.

Le produit ne doit jamais étre
placé de maniere a ce que les
cables électriques, le tuyau
métallique de la cuisiniere a
gaz, les tuyaux métalliques de
gaz ou d'eau entrent en
contact avec la paroi arriere du
produit (ou le condenseur).

Le lieu d'installation du produit
ne doit pas étre exposé a la lu-
miere directe du soleil et ne
doit pas se trouver a proximité
d’une source de chaleur telle
gu’un poéle, un radiateur, etc.
Si vous ne pouvez pas empé-
cher l'installation du produit a
proximité d'une source de cha-
leur, utilisez une plaque iso-
lante appropriée et assurez-
vous que la distance minimale
par rapport a la source de cha-
leur est conforme aux spécifi-
cations ci-dessous.



- A au moins 30 cm des
sources de chaleur telles
que les cuisinieres, les fours,
les appareils de chauffage,
etc.

- Et a au moins 5 cm des
fours électriques.
Votre produit a la classe de
protection I.
Branchez le produit dans une
prise avec mise a la terre
conforme aux valeurs de ten-
sion, de courant et de fré-
quence indiquées sur la plaque
signalétique. La prise de cou-
rant doit étre équipée d'un fu-
sible de 10 a 16A. Notre entre-
prise ne sera pas tenue res-
ponsable de tout dommage ré-
sultant de l'utilisation de I'ap-
pareil sans prise de mise a la
terre et sans branchement
électrique conforme aux
normes locales et nationales
en vigueur.
Débranchez le cable d'alimen-
tation du réfrigérateur pendant
I'installation. Dans le cas
contraire, vous risquez de vous
électrocuter et de vous bles-
ser!
Ne branchez pas I'appareil sur
des prises desserrées, cas-
sées, sales, graisseuses ou qui
sont sorties de leur logement
ou sur des prises présentant
un risque de contact avec
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I'eau. Ces types de connexions
peuvent surchauffer et provo-
quer un incendie..

Placez le céable d’alimentation
et les flexibles (si disponibles)
de I'appareil de sorte qu'ils ne
puissent pas provoquer de
risque de trébuchement.

La pénétration de 'humidité et
de liquide sur les pieces sous
tension ou sur le cordon dali-
mentation peut provoquer un
court-circuit. Par conséquent,
n'utilisez pas I'appareil dans
des environnements humides
ou dans des zones ou |'eau
peut éclabousser (p. ex., ga-
rage, buanderie, etc.). Si le ré-
frigérateur est mouillé par
I'eau, débranchez-le et commu-
niquez avec un service autori-
sé.

Ne branchez jamais votre réfri-
gérateur sur des dispositifs
d’économie d’énergie. Ces sys-
témes sont nocifs pour I'appa-
reil.

En retirant le couvercle de la
carte électronique et le cou-
vercle arriere du compresseur
(si présent), vous risquez d’en-
trer en contact avec des pieces
électriques. Ne retirez pas le
couvercle de la carte électro-
nique et le couvercle arriére du



compresseur (si présent). Il
existe un risque d'électrocu-
tion !

1.6 Seécurité de fonc-
tionnement

* N'utilisez jamais de solvants
chimiques sur le réfrigérateur.
Ces matériaux présentent un
risque d'explosion.

* En cas de défaillance du pro-
duit, débranchez-le (ou mettez
hors tension le fusible auquel il
est connecté) et ne I'utilisez
pas jusqu'a ce qu'il soit réparé
par le service agréé. Il existe
un risque d'électrocution !

* Ne placez pas de flammes
(bougie allumée, cigarette,
etc.) ou de sources de chaleur
(fer a repasser, plaque de cuis-
son, four, etc.) sur ou a proxi-
mité de l'appareil. Ne placez
pas de matériaux inflam-
mables/explosifs a proximité
de l'appareil...

* Ne montez pas sur I'appareil.
Risque de chute et de bles-
sure !

* N'endommagez pas les tuyaux
du systeme de refroidissement
avec des outils tranchants et
pergants. Le réfrigérant qui
s’échappe en cas de perfora-
tion des tuyaux a gaz, des
tuyaux d’extension ou des re-
vétements de la surface supé-
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rieure peut provoquer une irri-
tation de la peau et des Iésions
oculaires.

N'intervenez pas et n'endom-
magez pas le circuit de refroi-
dissement Risque d'explosion.
Ne placez pas et n'utilisez pas
d’appareils électriques a l'inté-
rieur du réfrigérateur/congéla-
teur, sauf avis contraire du fa-
bricant.

N'utilisez pas d'autres procé-
dures que celles recomman-
dées par le fabricant pour ac-
célérer le dégivrage.

Veillez a ce qu'aucune partie
de vos mains ou de votre
corps ne soit en contact avec
les pieces mobiles a l'intérieur
de l'appareil. Faites attention a
ne pas coincer vos doigts
entre le réfrigérateur et sa
porte. Soyez prudent lorsque
vous ouvrez ou fermez la porte
en présence des enfants.

Ne mettez pas de creme gla-
cée, de glagons ou d'aliments
congelés dans votre bouche
immédiatement apres les avoir
sortis du congélateur. Risque
de gelure!

Ne touchez pas les parois inté-
rieures, les parties métalliques
du congélateur ou les aliments
conservés dans le congélateur
avec les mains mouillées.
Risque de gelure !



* Ne placez pas de canettes de
soda ou de bouteilles conte-
nant des liquides pouvant étre
congelés dans le comparti-
ment congélateur. Les ca-
nettes ou les bouteilles
peuvent exploser. Risque de
blessures et de dommages
matériels !

N'utilisez pas ou ne placez pas
de matériaux sensibles a la
température tels que des aéro-
sols inflammables, des objets
inflammables, de la glace
seche ou d'autres agents chi-
miques a proximité du réfrigé-
rateur. Risque d'incendie ou
d'explosion !

Ne stockez pas de matieres
explosives telles que des aéro-
sols contenant des matériaux
inflammables a l'intérieur de
I'appareil.

Ne placez pas de boites conte-
nant des liquides sur I'appareil
lorsqu'il est ouvert. Les écla-
boussures d’'eau sur une piece
électrique peuvent provoquer
un choc électrique ou un incen-
die.

En raison du risque de rupture,
ne stockez pas de récipients
en verre contenant du liquide
dans le compartiment congéla-
teur.

+ Cet appareil n'est pas destiné
au stockage et au refroidisse-
ment de médicaments, de
plasma sanguin, de prépara-
tions de laboratoire ou de ma-
tériaux et produits similaires
qui sont soumis a la directive
sur les produits médicaux.

Si I'appareil est utilisé a

d’autres fins que celles pour

lesquelles il a été conguy, il peut
endommager ou détériorer les
produits qu'il contient.

Si votre réfrigérateur est équi-

pé d'un voyant lumineux bleu,

ne contemplez pas le voyant
lumineux avec des instruments
optiques. Ne fixez pas directe-
ment la lumiere LED a UV pen-
dant une longue période, car
les rayons ultraviolets peuvent
entrainer la fatigue oculaire.

* Ne remplissez pas I'appareil de
contenu dépassant sa capaci-
té. N'utilisez pas d'autres pro-
cédures que celles recomman-
dées par le fabricant pour ac-
célérer le dégivrage. Des bles-
sures ou des dégats peuvent
survenir au cas ou le contenu
du réfrigérateur tombe lorsque
la porte est ouverte. Des pro-
blemes similaires peuvent sur-
venir lorsqu’un objet est placé
sur I'appareil.
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* Pour éviter tout risque de bles-
sures, rassurez-vous que vous
avez retiré toute la glace ou
toute I'eau qui auraient pu se
verser au sol.

Changez 'emplacement des
casiers/porte-bouteilles sur la
porte de votre réfrigérateur uni-
guement lorsqu'’ils sont vides.
Risque de blessures !

Ne placez aucun objet qui
pourrait tomber ou basculer
sur I'appareil. Ces objets
peuvent tomber lors de I'ouver-
ture ou de la fermeture de la
porte, et causer des blessures
et/ou des dégats matériels.
Ne frappez ni n'exercez au-
cune pression excessive sur
les surfaces en verre. Le verre
brisé peut causer des bles-
sures et/ou des dégats maté-
riels.

Pour les produits congus pour
utiliser un filtre a air a l'inté-
rieur d'un couvercle de ventila-
teur accessible, le filtre doit
toujours étre en place lorsque
le réfrigérateur fonctionne.
N'obstruez pas le ventilateur
(s'il existe) avec de la nourri-
ture.

Les joints endommagés
doivent étre remplacés des
que possible.

+ Votre produit peut comporter
des compartiments spéciaux
(compartiment pour les ali-
ments frais, compartiment
pour les aliments a zéro degré,
etc.) Sauf indication contraire
dans le manuel du produit, ces
compartiments peuvent étre
retirés et le produit peut étre
utilisé avec les mémes perfor-
mances.

Le systeme de refroidissement

de votre appareil contient du

réfrigérant R600a. Le type de
réfrigérant utilisé dans l'appa-
reil est indiqué sur la plaque si-
gnalétique. Ce gaz est inflam-
mable. Par conséquent, veillez

a ne pas endommager le sys-

téme de refroidissement et les

tuyaux pendant ['utilisation de

I'appareil. Si les tuyaux sont

endommageés :

1. Ne touchez pas I'appareil ni
le cable d’alimentation,

2. Maintenez I'appareil éloigné
des sources potentielles d'in-
cendie qui pourraient causer
I'incendie de I'appareil,

3. Aérez la zone ou l'appareil
est placé, N'utilisez pas de
ventilateur,

4. Contactez un centre de ser-
vice agréé.

Avant de vous débarrasser des

appareils usagés qui ne doivent

plus étre utilisés :
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1. Débranchez le cordon dali-
mentation de la prise de cou-
rant.

2. Coupez le cordon d’alimenta-
tion et retirez-le de I'appareil
avec la prise.

3. Ne retirez pas les étageres et

les tiroirs de I'appareil pour

empécher les enfants d'y pé-
nétrer.

Démontage des portes.

Stockez 'appareil de facon a

éviter qu'il se renverse.

6. Ne laissez pas les enfants
jouer avec un appareil usagé.

7. Sil'appareil est endommagé
et que vous observez une
fuite de gaz, éloignez-vous
du gaz. Le gaz peut causer
des gelures lorsqu'il entre en
contact avec votre peau.

* Ne jetez pas l'appareil en le
mettant au feu. Risque d’explo-
sion.

+ Si une serrure est disponible
sur la porte de 'appareil, gar-
dez la clé hors de la portée des
enfants.

o A

1.7 Sécurité du sto-
ckage des aliments

Veuillez préter attention aux
avertissements suivants afin
d'éviter la détérioration des ali-
ments :

+ Laisser les portes ouvertes
pendant une longue période
peut entrainer une augmenta-
tion de la température a l'inté-
rieur du produit.

Nettoyez régulierement les

systemes de drainage acces-

sibles en contact avec les ali-
ments.

Nettoyez les réservoirs d'eau

qui n'ont pas été utilisés pen-

dant 48 heures et les systemes
d'alimentation en eau qui n'ont
pas été utilisés pendant plus
de 5jours.

Conservez les produits de

viande et de poisson crus dans

des compartiments appropriés

a l'intérieur de I'appareil. Ainsi,

ils ne coulent pas sur les

autres aliments et n'entre pas
en contact avec eux.

+ Les compartiments de congé-
lation a deux étoiles per-
mettent de conserver les ali-
ments pré-cuisinés, de prépa-
rer et de conserver la glace et
la creme glacée.

+ Les compartiments a une,
deux et trois étoiles ne
conviennent pas a la congéla-
tion des aliments frais.

+ Si le produit réfrigérant est res-
té vide pendant une longue pé-
riode, éteignez le produit, dégi-
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vrez, nettoyez et séchez le pro-
duit afin de protéger le boitier
de I'appareil.

* Une fois les aliments placés,
vérifiez que les trappes des
compartiments, et en particu-
lier la porte du congélateur,
sont correctement fermées.

+ Utilisez le compartiment réfri-
gérateur pour conserver les ali-
ments frais et le compartiment
congélateur pour conserver les
produits surgelés, congeler les
aliments frais et préparer des
glagons.

* Ne conservez pas d'aliments
sans les fermer correctement
dans les compartiments réfri-
gérateur et congélateur, afin
d'éviter tout contact direct
avec les surfaces internes.

1.8 Sécurité relative a
I'’entretien et au net-
toyage

+ Débranchez le réfrigérateur ou
mettez le fusible hors tension
avant de le nettoyer ou d'effec-
tuer des travaux d'entretien.

* Ne tirez pas sur la porte ou la
poignée de la porte si vous de-
vez déplacer le produit pour le
nettoyer. La porte peut provo-
quer des blessures si vous ti-
rez trop fort sur la poignée.
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Ne placez pas vos mains, vos
pieds ou des objets métal-
liques sous ou derriere votre
produit. Il peut se coincer ou
des bords tranchants peuvent
provoquer des blessures.

Ne lavez pas l'intérieur ou l'ex-
térieur du produit avec un net-
toyeur haute pression, de la va-
peur, de I'eau pulvérisée ou de
I'eau versée. Risque de choc
électrique et d'incendie.

Lors du nettoyage de I'appareil,
n'utilisez pas d'outils tran-
chants et abrasifs ni de pro-
duits de nettoyage ménagers,
de détergents, d'essence, de
diluant, d'alcool, de vernis et de
substances similaires. Utilisez
des produits de nettoyage et
d’entretien qui ne sont pas no-
cifs pour les aliments unique-
ment a l'intérieur de I'appareil.
N'utilisez pas d'essuie-tout,
d'éponges de cuisine ou
d'autres produits de nettoyage
durs.

N'utilisez jamais de vapeur ou
de matériel de nettoyage a va-
peur pour nettoyer I'appareil et
faire fondre la glace qui s'y
trouve. Lorsque la vapeur entre
en contact avec les zones sen-
sibles de votre réfrigérateur,
elle peut provoquer un court-
circuit ou un choc électrique.



* Il ne faut pas utiliser d'outils
mécaniques ou autres que les
recommandations du fabricant
pour accélérer I'opération de
décongélation.

* Veillez a ce que I'eau ne s'ap-
proche pas des ouvertures de
ventilation, des circuits électro-
niques ou de I'éclairage de l'ap-
pareil. Ceci, pour éviter tout
risque d'incendie ou de choc
électrique.

+ Utilisez un torchon propre et
sec pour essuyer la poussiere
ou les corps étrangers sur les
extrémités des fiches. N'utili-
sez pas de torchon humide ou
mouillé pour nettoyer la fiche.
Ceci, pour éviter tout risque
d'incendie ou de choc élec-
trique.

A1 .9 Eclairage

Contactez un centre de service
agréé lorsque vous voulez rem-
placer la LED / 'ampoule utilisée
pour I'éclairage.
1.10 Mise au rebut de
I’ancien produit

Lorsque vous mettez votre an-
cien produit au rebut, suivez les
instructions ci-dessous :

« Pour éviter que les enfants ne
s’enferment accidentellement
dans le produit, désactivez le
verrou de porte s'il en existe
un.

* Les éclaboussures de liquide
de refroidissement sont dan-
gereuses pour les yeux. N'en-
dommagez aucune partie du
systeme de refroidissement
lorsque vous mettez le produit
au rebut.

* L'ingestion de I'huile du com-
presseur ou sa pénétration
dans les voies respiratoires
peut étre fatale.

* Le systeme de refroidissement
de votre produit comprend du
gaz R600a comme spécifié sur
la plaque signalétique. Ce gaz
est inflammable. Ne jetez pas
I'appareil en le mettant au feu.
Risque d’explosion !

* C- Le pentane est utilisé
comme agent gonflant dans
les mousses d'isolation et
c'est une substance inflam-
mable. Ne jetez pas I'appareil
en le mettant au feu.
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2 Instructions environnementales

2.1 Conformité avec la directive
DEEE et élimination des dé-
chets

Cet appareil est conforme a la
directive DEEE de I'Union euro-
péenne (2012/19/UE). Cet ap-
pareil porte un symbole de
classification pour les déchets
L d'équipements électriques et
électroniques (DEEE).
Ce symbole indique que cet appareil ne doit
pas étre mis au rebut avec les ordures mé-
nageéres a la fin de sa durée de vie. Les ap-
pareils usagés doivent étre retournés au
point de collecte officiel pour le recyclage
des dispositifs électriques et électroniques.
Pour trouver ces systemes de collecte,
veuillez contacter les autorités locales ou le
détaillant a I'endroit ou I'appareil a été
acheté. Chaque ménage joue un réle impor-
tant dans la récupération et le recyclage
des vieux appareils ménagers. La mise au
rebut appropriée des appareils usagés per-
met de prévenir les conséquences néga-
tives potentielles pour I'environnement et la
santé humaine.

Conformité a la directive RoHS

Votre appareil est conforme a la directive
RoHS de I'Union européenne (2011/65/UE).
Il ne comporte pas de matériaux dangereux
et interdits mentionnés dans la directive.

Informations sur I'emballage
Les matériaux d'emballage de l'ap-
pareil sont fabriqués a partir de ma-
tériaux recyclables conformément
a notre Réglement national sur l'en-
vironnement. Ne mettez pas les
matériaux d'emballage au rebut
avec les ordures ménageres et
d'autres déchets. Apportez-les aux
points de collecte des matériaux
d'emballage désignés par les auto-
rités locales.

@

Conformité aux normes et infor-
mations sur les essais / Déclara-
tion de conformité CE
Les étapes de développement, de
fabrication et de vente de ce pro-
duit sont conformes aux régles de
sécurité de toutes les directives
pertinentes de la Communauté eu-
ropéenne. 2014/35/EU, 2014/30/
EU, 93/68/EC, IEC 60436/DIN

Ce

44990, EN 50242

FR/ 46




3 Votre réfrigérateur

) O .
13 < 12 = M
= ||
11« — U
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10« E @ T4
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8 « I —>9
7 <
r-3 =
L g |
1 Balconnets de la porte du comparti- 2 Porte-ceuf

ment congélateur

3 *Balconnets de la porte du comparti-
ment réfrigérateur

5 Etageére pour les bouteilles
7 Crispeur, séparateur de cristaux et
filtre a éthylene
9 *Clayettes en verre
11 lcematic/boite de stockage de glace

13 Compartiment congélateur

*En option : Les illustrations présentées
dans ce manuel d'utilisation sont schéma-
tiques et peuvent ne pas correspondre

4 * Compartiment réfrigéré petites éta-
géres de porte
6 Pieds réglables

8 * Tiroir de stockage des produits lai-
tiers

10 Ventilateur

12 Etagére en verre du compartiment
congélateur

14 Compartiment réfrigérateur
exactement a votre produit. Si votre appa-

reil ne présente pas les parties citées, alors
I'information s'applique a d'autres modeles.
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4 Installation

Le bon endroit pour l'installation

Lisez d'abord la section « Instruc-
tions de sécurité » !

Votre appareil nécessite une circulation
d’air adéquate pour pouvoir fonctionner ef-
ficacement. S'il est placé dans une alcdve,
n'oubliez pas de laisser un espace d'au
moins 5 cm entre I'appareil, le plafond, la
paroi arriére et les parois latérales. Vérifiez
que I'élément de protection d’espace de la
fagade arriére est présent a son emplace-
ment (au cas ou il est fourni avec I'appa-
reil). Si I'élément n'est pas disponible, per-
du ou tombé, positionnez I'appareil de ma-
niére a laisser un espace d'au moins 5 cm
entre la surface arriere de I'appareil et les
murs de la piéce. L'espace prévu a l'arriére
est important pour le fonctionnement effi-
cace de l'appareil.

*Dans certains modeles spéciaux,
@ la distance entre le produit et les

parois latérales doit étre de 3 mm

et la distance entre le produit et la

paroi arriere doit étre de 35 mm.
(ElegantFit)

Fixation des cales en plastique

Utilisez les cales en plastiques fournies

avec le réfrigérateur pour maintenir une cir-

culation d'air suffisante entre le réfrigéra-

teur et le mur.

+ Retirez les vis du produit et montez les
vis fournies avec les cales.

Ne branchez pas le réfrigérateur
sur une rallonge ou une multiprise.

Le fabricant ne sera pas tenu res-
ponsable en cas de problemes cau-
sés par des travaux effectués par
des personnes non autorisées.

Débranchez le cable d'alimentation
du réfrigérateur pendant l'installa-
tion. Le non-respect de cette
consigne peut entrainer la mort ou
des blessures graves !

Si le cadre de la porte est trop étroit
pour laisser passer I'appareil, reti-
rez la porte et faites passer I'appa-
reil sur les coOtés ; si cela ne fonc-
tionne pas, contactez le service
agrée.

> B PP

+ Placez I'appareil sur une surface plane
pour éviter les vibrations

* Placez le produit a 30 cm du chauffage,
de la cuisiniere et des autres sources de
chaleur similaires et a au moins 5 cm des
fours électriques.

+ N'exposez pas le produit directement a
lumiere du soleil et ne le laissez pas dans
des environnements humides.

+ Fixez 2 cales en plastique sur le cou-
vercle de ventilation tel qu'illustré par
l'image.
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Réglages des pieds avant

Si le produit n'est pas en position équili-
brée, vous pouvez régler I'équilibre du pro-
duit en faisant tourner les supports a
I'avant vers la droite ou la gauche.

A

Ce faisant, veillez a ne pas coincer votre
main entre le produit et le sol ou entre le
produit et la jambe ajustée. Risque de bles-
sures !

| i

N W

4.1 Branchement électrique

ATTENTION : N'utilisez pas de

A cables de rallonge ou de prises
multiples pour le branchement élec-
trique.

5 Préparation

tation endommagés doivent étre
remplacés par le service agréé.

f ATTENTION : Les cables d'alimen-

Attention aux surfaces chaudes !
Les parois latérales de votre appa-
reil sont équipées de tuyaux de re-
froidissement pour améliorer le
systéme de refroidissement. Un
fluide a haute pression peut s'écou-
ler a travers ces surfaces, et provo-
quer des surfaces chaudes sur les
parois latérales. C'est normal et ce-
la ne nécessite pas d'entretien.
Faites attention lorsque vous
contactez ces zones.

Avant le transport ou l'utilisation,
n'ouvrez jamais le couvercle de la
carte de contréle du produit. Risque
de choc électrique et d'incendie !
Notre entreprise ne sera pas tenue
responsable de tout dommage ré-
sultant de I'utilisation de I'appareil
sans prise de mise a la terre ou
branchement électrique conforme a
la norme nationale en vigueur.
Gardez la fiche du céble d'alimenta-
tion a portée de main aprés l'instal-
lation.

Lisez d'abord la section « Instruc-
tions de sécurité » !

5.1 Moyens d’économiser I’énergie

Il est dangereux de connecter I'ap-
pareil aux systemes électroniques
d’économie d'énergie, ils pourraient
I'endommager.

Cet appareil de réfrigération n’est pas
congu pour étre utilisé comme un appa-
reil encastré.

Ne laissez pas la porte du réfrigérateur
ouverte longtemps.

Ne placez pas d’aliments ou de boissons
chauds dans le réfrigérateur.

Ne surchargez pas le réfrigérateur, I'obs-
truction du flux d’air interne réduira la ca-
pacité de réfrigération.
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« Comme l'air chaud et humide ne pénétre
pas directement dans votre produit
lorsque les portes ne sont pas ouvertes,
votre produit s'optimisera dans des
conditions suffisantes pour protéger vos
aliments. Dans ces conditions, les fonc-
tions et les composants tels que le com-
presseur, le ventilateur, le chauffage, le
dégivrage, I'éclairage, I'affichage, etc.
fonctionneront en fonction des besoins
en consommant un minimum d'énergie.

+ Dans le cas ou plusieurs options sont
présentes, les étageres en verre doivent
étre placées de maniére a ce que les sor-
ties d'air de la paroi arriére ne soient pas
bloquées et, de préférence, de maniere a
ce que les sorties d'air restent sous |'éta-
gére en verre. Cette combinaison peut
contribuer a améliorer la distribution de
I'air et I'efficacité énergétique.

5.

Avant d'utiliser votre réfrigérateur, assurez-
vous que les installations nécessaires sont
conformes aux instructions des sections

« Instructions en matiere de sécurité et
d’environnement » et « Installation ».

2 Premieére utilisation

Attendez au moins 2 heures avant de
faire fonctionner le produit, afin d'assurer
la pleine efficacité de la réfrigération.
Laissez I'appareil fonctionner a vide pen-
dant 6 heures, et ne I'ouvrez pas sauf en
cas de nécessité absolue.

Le changement de température causé
par l'ouverture et la fermeture de la porte
pendant l'utilisation du produit peut nor-
malement entrainer la formation de
condensation sur les tablettes de la
porte/du corps et sur les verres placés
dans I'appareil.

+ Il est fortement recommandé d'utiliser le
tiroir du bas pour le rangement.

+ Pour une performance optimale, la fonc-
tion de congélation rapide peut étre utili-
sée (si elle est disponible) 24 heures
avant de placer les aliments frais dans le
congélateur.

@

Un son retentit a I'activation du
compresseur. |l est normal que I'ap-
pareil fasse du bruit méme si le
compresseur ne fonctionne pas,
car du fluide et du gaz peuvent étre
comprimés dans le systeme de re-
froidissement.

+ Dans la plupart des cas, 24 heures suf-

fisent pour utiliser la fonction de congéla-
tion rapide aprés que les aliments frais
ont été placés dans le congélateur. Au
bout d'un certain temps, la fonction de
congélation rapide se désactive automa-

@

Il est normal que les bords avant du
réfrigérateur soient chauds. Ces
parties doivent en principe étre
chaudes afin d'éviter la condensa-
tion.

tiquement.

+ Attention : Lorsque vous congelez une
petite quantité d'aliments, la fonction de
congélation rapide peut étre désactivée
au bout d'un certain temps pour écono-
miser de I'énergie.

+ Les aliments sont stockés a l'aide des ti-
roirs du compartiment réfrigéré afin de
garantir une économie d'énergie et de

®

Pour certains modeéles, le panneau
indicateur s'éteint automatique-
ment 1 minute aprés la fermeture
des portes. Il s'active a nouveau a
I'ouverture de la porte ou lorsque
vous appuyez sur n'importe quelle
touche.

protéger les aliments dans de meilleures
conditions.
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5.3 Classe climatique et définitions

Veuillez vous référer a la classe climatique

figurant sur la plaque signalétique de votre

appareil. L'une des informations suivantes
s'applique a votre appareil selon la classe
climatique.

« SN : Climat tempéré a long terme : Ce
dispositif de refroidissement est congu
pour étre utilisé a une température am-
biante comprise entre 10 °C et 32 °C.

6 Fonctionnement de I’appareil

+ N: Climat tempéré : Ce dispositif de re-

froidissement est congu pour étre utilisé
a une température ambiante comprise
entre 16°C et 32 °C.

ST : Climat subtropical : Ce dispositif de
refroidissement est congu pour étre utili-
sé a une température ambiante comprise
entre 16°C et 38°C.

T: Climat tropical : Ce dispositif de refroi-
dissement est congu pour étre utilisé a
une température ambiante comprise
entre 16°C et 43°C.

tions de sécurité » !

f Lisez d'abord la section « Instruc-

« Il ne faut pas utiliser d'outils mécaniques
ou autres que les recommandations du
fabricant pour accélérer I'opération de
décongélation.

« Evitez d'utiliser des parties de votre réfri-
gérateur, telles que la porte ou les tiroirs,
comme support ou comme marchepied.
Cela peut faire trébucher le produit ou en-
dommager ses composants.

+ Le produit ne doit étre utilisé que pour la
conservation des aliments.

+ Fermez le robinet d'eau si vous vous ab-
sentez de chez vous (par exemple, en va-
cances) et que vous n'utilisez pas le dis-

FR/ 51

tributeur d'eau ou le distributeur de glace
pendant une longue période. Dans le cas
contraire, des fuites d'eau peuvent se
produire.

Interruption du programme
+ Sivous n'avez pas l'intention d'utiliser le

produit pendant une longue période, dé-
branchez-le de la prise de courant.
Enlevez la nourriture pour éviter les
odeurs.

Attendez que la glace fonde, nettoyez I'in-
térieur et laissez-le sécher, laissez les
portes ouvertes pour éviter dendomma-
ger les plastiques intérieurs de la carros-
serie.




7 Panneau de contréle du produit
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Indicateur de condition d’erreur 2 Indicateur d'économie d'énergie (affi-
chage éteint)
*Clé sans fil 4 Touche de réglage de la température
du compartiment congélateur
Touche de réglage de la température 6 *Clé du service de soutien
du compartiment de refroidissement
*Touche du module désodorisant 8 *Touche Congélation rapide / Touche
de réglage de la fonction d’éclairage
de la poignée
* Touche de fonction Arrét du com- 10 * Clé de conversion des comparti-
partiment réfrigéré (vacances) ments
Clé pour la réinitialisation des para-
métres de connexion sans fil
Lisez d’abord la section « Instruc- *En option : Les fonctions indiquées sont

tions de sécurité ».

facultatives, il peut y avoir des différences
de forme et d’'emplacement au niveau des
fonctions indiquées sur le panneau de votre
appareil.
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Les fonctions sonores et visuelles dudit
panneau vous aident a utiliser votre réfrigé-
rateur.

1. Indicateur de condition d’erreur@
Cet indicateur doit étre activé lorsque votre
réfrigérateur ne peut pas assurer un refroi-
dissement adéquat ou en cas d’erreur de
capteur. « E » doit s'afficher sur l'indicateur
de température du compartiment de congé-
lation et des chiffres tels que 1, 2, 3...
doivent s'afficher sur l'indicateur de tempé-
rature du compartiment de réfrigération.
Ces chiffres fournissent des informations
au service autorisé sur 'erreur qui s’est pro-
duite.

Un point d'exclamation peut étre affiché
pendant un moment lorsque vous chargez
des aliments chauds dans le compartiment
de congélation ou que vous gardez la porte
ouverte pendant une longue période. Il ne
s’agit pas d’'un défaut, cet avertissement
disparait lorsque I'aliment est refroidi ou
lorsqu’on appuie sur une touche quel-
conque.

2. Indicateur d'économie d'énergie (affi-

chage éteint)l

La fonction d'économie d'énergie est acti-
vée automatiquement et le symbole d’éco-
nomie d'énergie s'affiche lorsque la porte
du produit n'est pas ouverte ou fermée pen-
dant un certain temps. Lorsque la fonction
d’économie d’'énergie est active, tous les
symboles de I'écran, a I'exception du sym-
bole d’économie d’énergie, sont éteints.
Lorsque la fonction d'économie d'énergie
est active, si vous appuyez sur une touche
ou ouvrez la porte, la fonction d'économie
d'énergie sera désactivée et les symboles a
I'écran reviendront a la normale. La fonc-
tion d'économie d’énergie est une fonction
activée départ usine et ne peut étre annu-
lée.

—_

3. *Clé sans fil &

Lorsque vous appuyez sur la touche pen-
dant une longue période (3 secondes), le
symbole de connexion sans fil sur I'affi-
chage/I'écran clignote lentement (a inter-

valles de 0,5 seconde). Le réseau domes-
tique est initialisé sur le produit de cette fa-
gon.

Apres avoir établi une connexion sans fil
avec le produit, le symbole de connexion
sans fil s'allume en continu.

Lorsque la connexion initiale est établie,
vous pouvez activer/désactiver la
connexion en appuyant briévement sur
cette touche. Le symbole de connexion
sans fil clignotera rapidement (a intervalles
de 0,2 seconde) jusqu’a ce que la
connexion soit établie. Lorsque la
connexion est active, le symbole du réseau
sans fil s'allume en permanence.

En cas d'impossibilité d’établir la connexion
pendant une longue période, vérifiez vos
parametres de connexion et reportez-vous
a la section « Dépannage » fournie dans le
manuel de l'utilisateur.

L'application HomeWhiz doit étre utilisée
pour la connexion sans fil. Les étapes d'ins-
tallation sont décrites sur la demande lors
de l'installation.

Vous pouvez accéder a la demande en li-
sant le code QR disponible sur I'étiquette
HomeWhiz apposée sur le produit. L'appli-
cation est proposée par I'App Store pour les
appareils 10S, et par le Play Store pour les
appareils Android.

Visitez I'adresse https://www.homew-
hiz.com/ pour des informations détaillées.

4. La touche de réglage de la tempéra-

ture du compartiment congélateurCEI
Le réglage de la température est effectué
pour le compartiment de congélation. En
appuyant sur cette touche, la température
du compartiment congélateur peut étre ré-
glée a-18,-19,-20,-21,-22,-23,-24 degrés Cel-
sius.

5. Touche de réglage de la température

du compartiment de refroidissement'[:|;|
Permet de régler la température du com-
partiment du refroidisseur. Lorsque cette
touche est activée, la température du com-
partiment réfrigérant est réglée sur les va-
leurs 8,7,6,5,4,3,2et1 Celsius.
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6. *Clé du service de soutien Qa"
Appuyez sur cette touche pendant 3 se-
condes pour activer/désactiver le service
d'assistance. Des informations détaillées
sur le service d'assistance sont fournies
dans la section « Fonctionnalité du service
d'assistance ».

7. *Touche du module désodorisantQja"
Appuyez sur cette touche pendant 3 se-
condes pour activer/désactiver la fonction
désodorisante. Lorsque la fonction anti-
odeur est activée, le voyant LED de la
touche correspondante s’allume. Lorsque
la fonction est activée, le module désodori-
sant fonctionne périodiquement.

8. Touche de gel rapide 3”12'9

Deés que vous appuyez sur la touche de
congélation rapide, le voyant LED de la
touche s’allume et la fonction de congéla-
tion rapide s’active. La température du
compartiment de congélation est réglée a
-27 Celsius. Appuyez a nouveau sur la
touche pour annuler la fonction. La fonction
de congélation rapide sera automatique-
ment annulée. Pour congeler une grande
partie d'aliments frais, appuyez sur la
touche de congélation rapide avant de
mettre les aliments dans le compartiment
congélateur.

*Touche de réglage de la fonction de la
lumiére de la poignée

La fonction d'éclairage de la poignée peut
passer du mode ouvert au mode fermé en
appuyant sur la touche de congélation ra-
pide pendant 3 secondes. En mode fermé,
le voyant de la poignée n'est activé que
lorsque la porte de I'appareil est ouverte et
il s'éteint un moment aprés la fermeture de
la porte. En mode ouvert, la lumiére de la
poignée est activée lorsque la porte de l'ap-
pareil est ouverte, la lumiére de la poignée
reste faiblement allumée un moment aprées
la fermeture de la porte. La fonction d'éclai-
rage de la poignée est réglée sur le mode
fermé en usine.

9. de fonction ARRET du compartiment

réfrigéré (vacances) >|<:_|3"

Appuyez sur la touche pendant 3 secondes
pour activer la fonction vacances. Le mode
Vacances est activé et le symbole Va-
cances

s'allume. « - - » doit étre affiché sur l'indica-
teur de température du compartiment de
refroidissement et le compartiment de re-
froidissement n’effectue pas de refroidisse-
ment actif. Vous ne devez pas conserver
vos aliments dans le compartiment réfrigé-
rateur lorsque cette fonction est activée.
Les autres compartiments continuent a se
refroidir en fonction des températures pré-
cédemment réglées. Il suffit d'appuyer a
nouveau sur la touche pendant 3 secondes
pour annuler cette fonction.

10. * Clé de conversion des comparti-
On
ments Tl
En appuyant sur la touche de conversion du
compartiment pendant 3 secondes, le com-
partiment congélateur passe en mode réfri-
gération arrét et congélation, respective-
ment. S'il est utilisé en tant que comparti-
ment réfrigérateur, la température du com-
partiment sera réglée a 4 degrés Celsius.
En mode arrét, l'indicateur de température
du compartiment affiche "- -".

11. Touche de réinitialisation des para-

~—
meétres de connexion sans fllﬁifg'l' ~

Pour réinitialiser les parameétres de la
connexion sans fil, appuyez simultanément
sur les touches de gel rapide et de
connexion sans fil pendant 3 secondes.
Toutes les informations utilisateur enregis-
trées précédemment sont supprimées sur
un produit dont les paramétres de
connexion sans fil sont réinitialisés/rétablis
aux valeurs par défaut de 'usine.
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ATTENTION

@

La température peut étre réglée
entre 1-8° C pour le compartiment
réfrigérateur et entre - 24 et -

15° C pour le compartiment
congélateur. Les valeurs de tempé-
rature réglables peuvent varier, a
condition qu’elles se situent dans
ces fourchettes, conformément
aux spécifications du produit.

8 Utilisation de votre appareil

8.1 Stockage des aliments dans le
compartiment du congélateur et
du réfrigérateur

Stockage des aliments dans le comparti-
ment congélateur

Vous pouvez activer la fonction de
congélation rapide 4 a 6 heures avant la
fonction de congélation et profiter d'un
refroidissement plus rapide.

Amenez les repas chauds a la tempéra-
ture ambiante avant de les placer dans le
compartiment congélateur.

Les aliments a congeler doivent étre divi-
sés en portions en fonction de la taille a
consommer, et congelés dans des em-
ballages séparés.

Il est recommandé d'emballer les ali-
ments avant de les placer dans le congé-
lateur.

Afin de prévenir I'expiration du temps de
conservation, inscrivez la date et I'heure
de congélation ainsi que le nom du pro-
duit sur I'emballage, en fonction des
temps de conservation des différents ali-
ments.

Consommez rapidement les aliments
que vous avez décongelés. Les aliments
décongelés ne peuvent étre recongelés
que s'ils sont cuits. Il n'est pas sar de
consommer les aliments frais recongelés
sans cuisson apres leur décongélation.
Lorsque vous congelez des aliments
frais, ne les mettez pas en contact avec
des aliments déja congelés. Sinon, les ali-
ments congelés seront décongelés.
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Stocker les aliments, qui sont vendus
congelés

Suivez toujours les instructions du pro-
ducteur en ce qui concerne le temps pen-
dant lequel vous devez conserver vos ali-
ments. Ne dépassez pas le temps indi-
qué dans ces instructions !

Afin de préserver la qualité des aliments,
veillez a ce que l'intervalle de temps entre
la transaction d'achat et le stockage soit
aussi court que possible.

Achetez les aliments congelés qui sont
conservés a —18° C ou a des tempéra-
tures inférieures.

Evitez d'acheter des aliments dont I'em-
ballage est recouvert de glace, etc. Cela
signifie que le produit pourrait étre par-
tiellement décongelé et recongelé. La
température a un impact sur la qualité
des aliments.

Ne dépassez pas la durée de conserva-
tion recommandée par le producteur de
I'aliment. Ne sortez du congélateur que
les aliments dont vous avez besoin.

Sauf en cas de circonstances extrémes
dans I'environnement, si votre produit
(sur le tableau des valeurs de consigne
recommandées) est réglé sur les valeurs
de consigne spécifiées, les aliments
conservent leur fraicheur plus longtemps,
aussi bien dans le compartiment des pro-
duits frais que dans celui du congélateur.
Si le compartiment des aliments frais est
réglé sur une température inférieure, les
fruits et Iégumes frais peuvent étre par-
tiellement congelés.



Tableau des valeurs de réglage recommandées

Réglage du compar- |Réglage du com-
timent congélateur |partiment réfrigé-
rateur

Remarques

-18°C 4°C

Ce réglage est celui qui est recommandé par défaut. Ce réglage est re-
commandé si la température ambiante est inférieure a 30 °C.

-20,-220u-24°C  |4°C dant 30 °C.

Ces réglages sont recommandés pour des températures ambiantes excé-

Congélation rapide |4°C

Est utilisée lorsque vous voulez congeler vos denrées pendant une courte
période. Lorsque le processus se termine, les paramétres du produit re-
viennent a la position précédente.

Inférieure ou égale a
-18°C

Utilisez ces parametres si a votre avis le compartiment réfrigérateur n’est
2°C pas assez froid en raison de la température ambiante ou de 'ouverture
fréquente de la porte.

Congélation rapide

1. Activez la fonction de congélation ra-
pide 24 heures avant de placer vos ali-
ments frais dans le congélateur.

2. 24 heures aprés avoir activé la fonc-
tion, placez d'abord les aliments que
vous souhaitez congeler sur I'étagére
supérieure a forte capacité de congéla-
tion.

3. Lafonction de congélation rapide est
automatiquement annulée aprés un
certain temps.

Détails du congélateur

Selon les normes IEC 62552, a une tempé-
rature ambiante de 25° C, le congélateur
doit pouvoir congeler 4,5 kg de denrées ali-
mentaires a - 18° C ou a des températures
inférieures en 24 heures pour chaque

100 litres de volume du compartiment
congélateur.

Les aliments peuvent étre préservés pour
des périodes prolongées uniquement a des
températures inférieures ou égales a -
18°C.

Vous pouvez garder les aliments frais pen-
dant des mois (dans le congélateur a des
températures inférieures ou égales a -
18°C).

Les aliments a congeler ne doivent pas étre
en contact avec ceux déja congelés pour
éviter un dégivrage partiel.

Faites bouillir les légumes et filtrez I'eau
pour prolonger la durée de conservation a
I'état congelé. Placez les aliments dans des
emballages sous vide apres les avoir filtrés

et placez-les dans le congélateur. Les ba-
nanes, les tomates, les feuilles de laitue, le
céleri, les ceufs durs, les pommes de terre
et les aliments similaires ne doivent pas
étre congelés. Si ces aliments sont conge-
lés, seules les valeurs nutritionnelles et les
qualités gustatives seront affectées. Une
pourriture qui mettrait en danger la santé
humaine n'est pas a I'ordre du jour.

Placer les aliments

Balconnets du compartiment congéla-
teur :Différents aliments congelés comme
la viande, le poisson, la creme glacée, les
légumes, etc.

Etagéres du compartiment réfrigéra-

teur :Les aliments contenus dans des cas-
seroles, des plats couverts, des gamelles et
les ceufs (dans des gamelles fermées)
Balconnets de la porte du compartiment
réfrigérateur :Aliments ou boissons de pe-
tite taille et emballés.

Bac a légumes :Légumes et fruits
Compartiment des aliments frais :Delica-
tessen (aliments pour le petit déjeuner, pro-
duits carnés a consommer dans un délai
court).

Stockage des aliments dans le comparti-

ment réfrigérant

+ Latempérature des compartiments aug-
mente considérablement si la porte du
compartiment est ouverte et fermée fré-
quemment et si elle reste ouverte pen-
dant longtemps, ce qui peut réduire la du-
rée de vie des aliments et les faire se ga-
ter.
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+ Afin de ne pas provoquer de change-
ments d'odeur et de godt, les aliments
doivent étre conservés dans des réci-
pients fermés.

+ Ne conservez pas de quantités exces-
sives d'aliments dans votre réfrigérateur.
Pour obtenir un refroidissement plus effi-
cace et homogene, placez les aliments
séparément de maniére a ce que l'air
froid puisse circuler.

+ Assurez la circulation de I'air en laissant
un espace entre l'aliment et la paroi in-
terne. Si vous appuyez les aliments
contre la paroi arriére, ils risquent de ge-
ler.

« Amenez les plats chauds cuisinés a la
température ambiante avant de les pla-
cer dans le réfrigérateur. Ensuite, vous
pouvez placer le repas tiede dans les éta-
géres inférieures de votre réfrigérateur.
Ne placez pas les repas tiédes a proximi-
té des aliments qui peuvent facilement
se gater.

+ Décongelez vos aliments congelés dans

le compartiment des aliments frais. Ainsi,

vous pouvez refroidir le compartiment
des aliments frais en utilisant des ali-
ments congelés et économiser de I'éner-
gie.

+ Conservez les fruits tropicaux non mars
(mangue, variétés de melon, papaye, ba-
nane, ananas) au réfrigérateur peut accé-
lérer le processus de maturation. Ceci
n'est pas recommandé car cela entraine-
ra une réduction de la durée de stockage.

+ Vous devez conserver les oignons, les
aulx, les gingembres et les autres |é-

Si vous remarquez qu'un aliment a tourné
dans le réfrigérateur, jetez-le et nettoyez
les accessoires qui ont été en contact
avec cet aliment.

Pour refroidir rapidement les plats tels
que les soupes et les ragodts, qui sont
cuits dans de grandes marmites, vous
pouvez les mettre au réfrigérateur en les
séparant dans leurs propres récipients
peu profonds.

Ne placez pas d'aliments non emballés a
proximité des ceufs.

Conservez les fruits et légumes séparé-
ment et stockez chaque variété en-
semble (par exemple : les pommes avec
les pommes, les carottes avec les ca-
rottes).

Sortez les [égumes verts du sac en plas-
tique et placez-les au réfrigérateur aprés
les avoir enveloppés dans une serviette
en papier ou un linge sec. Si vous lavez
ce type d'aliments avant de les placer
dans le réfrigérateur, n'oubliez pas de les
sécher.

Vous pouvez a la fois créer un environne-
ment humide et assurer une circulation
d'air en conservant les fruits et légumes,
qui ont tendance a sécher, dans des sacs
en plastique perforés ou non fermés.
Sauf en cas de circonstances extrémes
dans I'environnement, si votre produit
(sur le tableau des valeurs de consigne
recommandées) est réglé sur les valeurs
de consigne spécifiées, les aliments
conservent leur fraicheur plus longtemps,
aussi bien dans le compartiment des pro-
duits frais que dans celui du congélateur.

gumes-racines dans une piéce sombre et
froide, et non au réfrigérateur.

Conservez les différents aliments dans
des endroits différents en fonction de
leurs caractéristiques.

Aliment Emplacement

Euf Balconnet

Si disponible, compartiment zéro degré (pour les ali-

Produits laitiers (beurre, fromage) ments du petitdéjeuner)

o Compartiment fruits-légumes, bac a légumes ou
Fruits, légumes et verdure

Compartiment EverFresh+ (si disponible)
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Aliment

Emplacement

Viande fraiche, volaille, poisson, saucisses, etc. Aliments
cuits

Si disponible, compartiment zéro degré (pour les ali-
ments du petit-déjeuner)

produits marinés

Aliments préts a consommer, produits emballés, conserves,

Etagéres supérieures ou balconnet

Boissons, bouteilles, épices et snacks

Balconnet

8.2 Alerte de porte ouverte

Le systeme d'alerte d'ouverture de porte de
votre réfrigérateur peut varier selon le mo-
dele.

Version 1;

Si la porte du produit reste ouverte pendant
un certain temps (entre 60 s et 120 s), un
signal d'avertissement sonore retentit ; se-
lon le modele de produit, un signal d'aver-
tissement visuel (flash lumineux) peut éga-
lement étre affiché. Si vous fermez la porte
de |'appareil ou appuyez sur une touche de
I'écran de I'appareil, le signal d'avertisse-
ment sonore s'arréte.

Version 2;

Si la porte de I'appareil reste ouverte pen-
dant un certain temps (entre 60 s et 120 s),
I'alarme d'ouverture de porte retentit.

9 Caractéristiques du produit

L'alarme d'ouverture de porte retentit pro-
gressivement. Un signal d'avertissement
sonore retentit d'abord. Si la porte n'est tou-
jours pas fermée aprés 4 minutes, un aver-
tissement visuel (lumiére clignotante) est
activé. L'alarme d'ouverture de porte est re-
tardée pendant un certain temps (entre 60
s et 120 s) si l'on appuie sur n'importe
quelle touche de I'écran du produit (le cas
échéant). Le processus recommence alors.
Lorsque la porte de I'appareil est fermée,
I'alarme d'ouverture de porte est annulée.

8.3 Inversion du co6té d'ouverture
de la porte

Le coté d'ouverture de la porte de votre ré-
frigérateur peut étre inversé en fonction de
I'endroit ou vous le placez. En cas de be-
soin, vous devez absolument appeler le ser-
vice agréé le plus proche.

9.1 Lazone de stockage de la

glace

Machine a glagons

La machine a glace vous permet de prendre

facilement de la glace dans le réfrigérateur.

Utilisation de la machine a glace

1. Retirez le réservoir d'eau dans le com-
partiment de la glaciére.

2. Remplissez le réservoir d'eau.

3. Remettez le réservoir d'eau en place.
La premiére glace sera préte dans envi-
ron 4 heures dans le tiroir de la ma-
chine a glace du compartiment congé-
lateur.

Un son peut étre émis pendant le
versement de la glace. Ce son est

normal.
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Vous pouvez obtenir environ 60-70
cubes de glace lorsque le réservoir
d'eau est plein.

L'eau a l'intérieur du réservoir doit
étre remplacée dans un délai maxi-

mum de 2 a 3 semaines.

9.2 Porte-ceuf

Vous pouvez placer le porte-ceuf sur la
porte ou I'étagere du corps que vous sou-
haitez.

Si le porte-ceufs doit étre placé sur I'étagére
du corps, nous vous recommandons de
choisir des étageres inférieures plus
froides.

Ne placez jamais le porte-ceuf sur
le compartiment congélateur.

9.3 Bac alégumes

Le bac a légumes du réfrigérateur est
congu pour conserver les légumes frais en
préservant leur humidité. A cette fin, la cir-
culation générale d'air froid est intensifiée
dans le bac a légumes. Conservez les fruits
et les légumes dans ce compartiment.
Conservez séparément les légumes verts et
les fruits pour prolonger leur durée de vie.
Filtre a éthyléne

Le filtre retenant I'éthyléne aide a éliminer
le gaz d'éthylene et les mauvaises odeurs
dégagées par les légumes et les fruits dans
le bac a légumes.

Vous pouvez stocker les fruits tels que les
poires, les abricots, les péches et surtout
les pommes, qui générent une grande
quantité de gaz éthylene, séparément des
autres légumes et fruits dans le méme bac
a légumes grace au séparateur de |é-
gumes.

Le gaz d'éthylene libéré par ces fruits peut
faire mdrir plus rapidement vos autres |é-
gumes et fruits et les faire pourrir en moins
de temps.

Grace a cette fonction, vous pouvez
conserver plus longtemps la fraicheur de
vos aliments frais et notamment de vos |é-
gumes verts sensibles au gaz éthyléne.
Vous pouvez conserver vos aliments plus
longtemps en plagant les aliments sen-
sibles au gaz éthyléne dans I'un des com-
partiments séparés par le séparateur de
cristaux, et les aliments qui générent du
gaz éthyléne dans 'autre compartiment.
Les aliments qui génerent du gaz éthylene
et qui sont sensibles au gaz éthylene sont
énumeérés ci-dessous.

Les aliments qui générent du gaz éthy-
lene;Pomme, poire, abricot, péche, necta-
rine, avocat, kiwi, prune, figue, coing, to-
mate

Les aliments qui sont sensibles au gaz
éthyléne;-Légumes verts frais (tels que lai-
tue, persil), fraise, cerise, raisin, orange,
mandarine, ananas, cerise, citron,
concombre, brocoli, poivre, aubergine, gom-
bo, courgette

Nettoyage du filtre a éthyléne

Le filtre a éthyléne doit étre nettoyé une
fois par an.

Retirez le filtre a éthylene en tirant le cou-
vercle du filtre vers le haut, comme indiqué
sur la figure.

Laissez le filtre a éthyléne a la lumiére du
soleil pendant une journée. Ainsi, votre filtre
doit étre nettoyé.

Remettez le filtre en place et fermez le cou-
vercle supérieur.

Afin d'assurer une efficacité maximale de
votre filtre et de préserver ses perfor-
mances, évitez tout contact avec I'huile et
les fluides similaires, ainsi qu'avec des ma-
tériaux tels que I'eau et les détergents.
Communiquez avec le service pour rempla-
cer votre filtre par un nouveau apres un tel
contact.
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10 Entretien et nettoyage

Nettoyage du séparateur de crise

Afin d'éviter que les trous d'air propres du
séparateur de bacs a légumes ne se
bouchent, essuyez-le avec un chiffon
propre et sec a intervalles réguliers. En cas
de lavage du séparateur, il faut toujours re-
tirer le filtre du séparateur.

Veillez a ce que les trous autour du
filtre ne soient pas bouchés pour
assurer la circulation de I'air.

ATTENTION :
A Lisez d’abord la section « Instruc-
tions de sécurité ».

ATTENTION :
Avant de nettoyer votre réfrigéra-
teur, débranchez-le ou mettez hors
tension le fusible auquel il est rac-
cordé.

Ne placez pas vos mains, vos pieds ou des
objets métalliques sous le réfrigérateur ou
entre le réfrigérateur et le sol, pour quelque
raison que ce soit. Il peut se coincer ou des
bords tranchants peuvent provoquer des
blessures.

+ N'utilisez pas des objets pointus ou des
produits de nettoyage abrasifs pour net-
toyer I'appareil. Il ne faut pas utiliser de
matériaux tels que des produits d'entre-
tien ménager, du savon, des détergents,
du gaz, de I'essence, un diluant, de I'al-
cool, de la cire, etc.

+ La poussiere doit étre enlevée de la grille
de ventilation située a l'arriére du produit
au moins une fois par an (sans ouvrir le
couvercle). Nettoyez I'appareil avec un
chiffon humide.

+ Veillez a ne pas mouiller le logement de
la lampe ainsi que d'autres composants
électriques.
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Nettoyez la porte avec un chiffon hu-
mide. Retirez tout le contenu pour enlever
la porte et les supports de carrosserie.
Retirez les supports de porte en les sou-
levant vers le haut. Nettoyez et séchez
les étageres, puis refixez-les en les fai-
sant glisser a partir du haut.

N'utilisez pas d’eau chlorée ou de pro-
duits de nettoyage sur la surface exté-
rieure et les piéces chromées de |'appa-
reil. Le chlore entraine la corrosion de ce
type de surfaces métalliques.

Il ne faut pas utiliser d'outils tranchants
et abrasifs, de savon, de produits d'entre-
tien ménager, de détergents, de gaz, d'es-
sence, de vernis et de substances simi-
laires pour empécher la déformation de
la piece en plastique et I'élimination des
empreintes sur la piece. Utilisez de l'eau
chaude et un chiffon doux pour le net-
toyage, puis séchez-le.

Sur les produits sans fonction antigel,
des gouttes d'eau et du givre jusqu'a
I'épaisseur d'un doigt peuvent apparaitre
sur la paroi arriere du compartiment
congélateur. Ne nettoyez pas et n'appli-
quez jamais d'huiles ou de produits simi-
laires.

Utilisez un chiffon en microfibres légére-
ment humidifié pour nettoyer la surface
extérieure du produit. Les éponges et
autres types de vétements de nettoyage
peuvent provoquer des éraflures.

Afin de nettoyer tous les composants
amovibles pendant le nettoyage de la
surface intérieure du produit, il faut laver




ces composants avec une solution douce
composée de savon, d'eau et de carbo-
nate. Lavez et séchez soigneusement.
Evitez le contact de I'eau avec les compo-
sants d'éclairage et le panneau de
controle.

ATTENTION :
N'utilisez pas de vinaigre, d'alcool a
friction ni de produits nettoyants a
base d'alcool sur les surfaces inté-
rieures.

Surfaces extérieures en acier inoxy-
dable

Utilisez un produit de nettoyage non abrasif
pour |'acier inoxydable et appliquez-le avec
un chiffon doux non pelucheux. Pour polir,
essuyez doucement la surface avec un
chiffon en microfibres humidifié a I'eau et
utilisez une peau de chamois séche. Suivez
toujours les veines de l'acier inoxydable.

11 Dépannage

Prévention des odeurs

A sa sortie d'usine, cet appareil ne contient

aucun matériau odorant. Toutefois, le sto-

ckage inapproprié des aliments et le net-
toyage incorrect des surfaces internes
peuvent étre a l'origine d'odeurs.

+ Pour éviter cela, nettoyez l'intérieur a
I'aide de carbonate dissout dans I'eau
tous les 15 jours.

+ Conservez les aliments dans des réci-
pients scellés, car les micro-organismes
provenant des aliments conservés dans
des récipients non scellés provoquent
une mauvaise odeur.

+ Ne conservez pas d'aliments périmés ou
avariés dans le réfrigérateur.

Protection des surfaces en plastique

Si de I'huile se répand sur les surfaces en

plastique, il faut immédiatement les net-

toyer avec de l'eau tiede, sinon elles seront
endommageées.

Lisez d'abord la section « Instruc-
tions de sécurité » !

Vérifiez la liste suivante avant de contacter
le service aprés-vente. Cela devrait vous
éviter de perdre du temps et de l'argent.
Cette liste répertorie les plaintes fréquentes
ne provenant pas de vices de fabrication ou
des défauts de pieces. Certaines fonction-
nalités mentionnées dans ce manuel
peuvent ne pas exister sur votre modele.
ATTENTION : Si le probleme persiste
méme apres observation des instructions
contenues dans cette partie, contactez
votre fournisseur ou un service de mainte-
nance agréé. N'essayez pas de réparer
vous-méme l'appareil.

Le réfrigérateur ne fonctionne pas.

+ La fiche électrique n'est pas correcte-
ment insérée. >>> Branchez-la en I'enfon-
¢ant complétement dans la prise.

« Le fusible branché a la prise qui alimente
I'appareil ou le fusible principal est grillé.
>>> Vérifiez les fusibles.

Condensation sur la paroi latérale du
congélateur (MULTI ZONE, COOL,
CONTROL et FLEXI ZONE).

+ La porte a été ouverte trop fréquemment
>>> Evitez d’ouvrir trop fréquemment la
porte de I'appareil.

+ L'environnement est trop humide. >>>
N'installez pas I'appareil dans des en-
droits humides.

+ Les aliments contenant des liquides sont
conservés dans des récipients non fer-
més. >>> Conservez ces aliments dans
des emballages scellés.

+ La porte de I'appareil est restée ouverte.
>>> Ne laissez pas la porte de I'appareil
ouverte longtemps.

+ Le thermostat est réglé sur une tempéra-
ture trés froide. >>> Réglez le thermostat
a la température appropriée.

Le compresseur ne fonctionne pas.

+ En cas de coupure soudaine de courant
ou de débranchement intempestif, la
pression du gaz dans le systeme de réfri-
gération de I'appareil n'est pas équilibrée,
ce qui déclenche la fonction de conserva-
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tion thermique du compresseur. L'appa-
reil se remet en marche au bout de 6 mi-
nutes environ. Dans le cas contraire,
veuillez contacter le service de mainte-
nance.

+ Le dégivrage est actif. >>> Ce processus
est normal pour un appareil a dégivrage
complétement automatique. Le dégi-
vrage se déclenche périodiquement.

+ L'appareil n’est pas branché. >>> Vérifiez
que le cordon d'alimentation est branché.

+ Leréglage de la température est incor-
rect. >>> Sélectionnez le réglage de tem-
pérature approprié.

+ Absence d'énergie électrique. >>> Le ap-
pareil continuera a fonctionner normale-
ment une fois le courant rétabli.

Le bruit du réfrigérateur en fonctionne-

ment s’accroit pendant son utilisation.

+ Le rendement de I'appareil en fonctionne-
ment peut varier en fonction des fluctua-
tions de la température ambiante. Ceci
est normal et ne constitue pas un dys-
fonctionnement.

Le réfrigérateur fonctionne fréquem-

ment ou pendant de longues périodes.

« Il se peut que le nouvel appareil soit plus
grand que l'ancien. Les appareils plus
grands fonctionnent plus longtemps.

+ Latempérature de la piéce est peut-étre
trop élevée. >>> |l est normal que l'appa-
reil fonctionne plus longtemps quand la
température de la piece est élevée.

+ L'appareil vient peut-étre d'étre branché
ou chargé de nouvelles denrées alimen-
taires. >>> L'appareil met plus longtemps
a atteindre la température réglée s'il vient
d'étre branché ou récemment rempli de
denrées. C'est normal.

+ Il est possible que des quantités impor-
tantes d'aliments chauds aient été ré-
cemment placées dans l'appareil. >>> Ne

mettez pas d’aliments chauds a l'intérieur

de I'appareil.

+ Les portes étaient ouvertes fréquemment
ou sont restées longtemps ouvertes. >>>
L'air chaud qui se déplace a l'intérieur

permet a I'appareil de fonctionner plus
longtemps. N'ouvrez pas les portes trop
fréquemment.

+ Il est possible que la porte du congéla-
teur soit entrouverte. >>> Vérifiez que les
portes sont complétement fermées.

+ L'appareil peut étre réglé a une tempéra-
ture trop basse. >>> Réglez la tempéra-
ture a un degré supérieur et attendez que
I'appareil atteigne la nouvelle tempéra-
ture.

+ Lejoint de la porte du congélateur peut
étre sale, usé, cassé, ou mal positionné.
>>> Nettoyez ou remplacez le joint
d'étanchéité. Si le joint du congélateur
est endommagé ou arraché, l'appareil
prendra plus longtemps a conserver la
température actuelle.

La température du congélateur est trés
basse, alors que celle du réfrigérateur
est appropriée.

+ Latempérature du compartiment congé-
lateur est trés basse. >>> Réglez la tem-
pérature du compartiment congélateur a
un degré supérieur et vérifiez a nouveau.

La température du réfrigérateur est trés
basse, alors que celle du congélateur
est appropriée.

+ Latempérature du compartiment réfrigé-
rateur est trés basse. >>> Réglez la tem-
pérature du compartiment de refroidiss-
ment a un degré supérieur et vérifiez a
nouveau.

Les aliments conservés dans le compar-

timent réfrigérateur sont congelés.

+ Latempérature du compartiment réfrigé-
rateur est trés basse. >>> Réglez la tem-
pérature du compartiment de refroidiss-
ment a un degré supérieur et vérifiez a
nouveau.

La température du compartiment réfrigé-

rateur ou congélateur est trés élevée.

+ Latempérature du compartiment réfrigé-
rateur est réglée a un degré tres élevé.
>>> L e réglage de la température du com-
partiment réfrigérateur a une incidence
sur la température du compartiment
congélateur. Attendez jusqu’a ce que la
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température des pieces correspondantes
atteigne le niveau d'efficacité requis en
changeant la température des comparti-
ments réfrigérateur ou congélateur.

Les portes étaient ouvertes fréquemment
ou sont restées longtemps ouvertes. >>>
N’ouvrez pas les portes trop fréquem-
ment.

La porte peut étre entrouverte. >>> Fer-
mez completement la porte.

L'appareil vient peut-étre d'étre branché
ou chargé de nouvelles denrées alimen-
taires. >>> Cela est normal. L'appareil
met plus longtemps a atteindre la tempé-
rature réglée s'il vient d’étre branché ou
récemment rempli de denrées.

Il est possible que des quantités impor-
tantes d'aliments chauds aient été ré-
cemment placées dans l'appareil. >>> Ne
mettez pas d’aliments chauds a l'intérieur
de I'appareil.

En cas de vibrations ou de bruits.

La surface n'est pas plate ou durable >>>
Si I'appareil balance lorsqu'il est déplacé
doucement, ajustez les supports afin de
le remettre en équilibre. Assurez-vous
également que le sol est assez solide
pour supporter l'appareil.

Les éléments placés sur l'appareil
peuvent étre a l'origine du bruit. >>> Reti-
rez tous les éléments placés sur I'appa-
reil.

L'appareil émet un bruit d'écoulement de
liquide ou de pulvérisation, etc.

Les principes de fonctionnement de I'ap-
pareil impliquent des écoulements de li-
quides et des émissions de gaz. >>> Ceci
est normal et ne constitue pas un dys-
fonctionnement.

L'appareil émet un sifflement.

L'appareil effectue le refroidissement a
l'aide d'un ventilateur. Ceci est normal et
ne constitue pas un dysfonctionnement.

Il'y a de la condensation sur les parois

internes de I'appareil.

+ Un climat chaud ou humide accéléere le
processus de givrage et de condensa-
tion. Ceci est normal et ne constitue pas
un dysfonctionnement.

+ Les portes étaient ouvertes fréquemment
ou sont restées longtemps ouvertes. >>>
N'ouvrez pas les portes trop fréquem-
ment ; fermez-les lorsqu'elles sont ou-
vertes.

+ La porte peut étre entrouverte. >>> Fer-
mez complétement la porte.

Il'y a de la condensation sur les parois
externes ou entre les portes de I'appa-
reil.

+ Il se peut que le climat ambiant soit hu-
mide, auquel cas cela est normal. >>> La
condensation se dissipera lorsque I'humi-
dité sera réduite.

Présence d'une odeur désagréable dans

I'appareil.

+ L'appareil n'est pas nettoyé réguliére-
ment. >>> Nettoyez régulierement l'inté-
rieur a I'aide d'une éponge, de I'eau tiede
et du carbonate dissout dans l'eau.

+ Certains récipients et matériaux d'embal-
lage sont peut-étre a l'origine des mau-
vaises odeurs. >>> Utilisez des récipients
et des emballages exempts de toute
odeur.

+ Les aliments étaient placés dans des ré-
cipients ouverts. >>> Conservez les ali-
ments dans des récipients fermés. Les
micro-organismes peuvent se propager a
partir de produits alimentaires non scel-
Iés et provoquer une mauvaise odeur.

+ Retirez tous les aliments périmés ou ava-
riés de l'appareil.

La porte ne se ferme pas.

+ Les paquets d'aliments peuvent bloquer
la porte. >>> Déplacez tout ce qui bloque
les portes.

+ L'appareil ne se tient pas parfaitement
droit sur le sol. >>> Ajustez les supports
afin de remettre I'appareil en équilibre.
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+ La surface n'est pas plane ou durable >>>
Assurez-vous que la surface est plane et
suffisamment durable pour supporter le
produit.

Le bac a légumes est bloqué.

+ Il est possible que les aliments soient en
contact avec la section supérieure du
bac. >>> Reclassez les aliments dans le
bac.

Température a la surface de I'appareil.

+ Une température élevée peut étre obser-
vée entre deux portes, sur les panneaux
latéraux et sur la zone du gril arriére

lorsque votre appareil est utilisé. C'est
normal et cela ne nécessite pas d'entre-
tien.

Le ventilateur continue de fonctionner

lorsque la porte est ouverte.

+ Le ventilateur peut continuer a fonction-
ner lorsque la porte du congélateur est
ouverte.

ATTENTION : Si le probleme per-
A siste méme aprés observation des
instructions contenues dans cette
partie, contactez votre fournisseur
ou un service de maintenance
agréé. N'essayez pas de réparer
vous-méme l'appareil. C’est normal.

FR/ 64




-

= A
[ ] = | o
i B
g ¢
on | 3k Qe
—— =T
nn («9 @
e B ©
@ —t—
i ==
] % i
I Q) il
T ﬂl &1
5 =
| 7 \UII .
7 Xl

FR/ 65




Yol 138 pasiwall Jd> 8218 >

sl lses

a5 sl 3921 e qiiall 13 oo linll selasUl | Juas o Lians © iiall 138 ) lis| e o Sais
il plaziwl U8 doaio 31 g5l9 aly dliey JJI 13D 81 iy plal .olusil ea>l asiai
xitog i Loz « diylall g . pasimall S 9 6392000l Cluizily ologlzall giax> J| al
I anabusty <o 15] qiiall go W1 13D (uainiy o8 . paiwall Sy baais | .caxs 18 il U3V (0
2 pazi

spasiall Jd> (3 adl jgo )l paiug

Loyl ol 8lagll | s34, 28 las A

il Jg> 8aubo @il 9l dogo wloglso

@ dazall §blioll ol ziiall $olo Gl 8 iy 15 Jlas >

AR/ 66



68 oMl wladss
68 e plaxwdl das b 14
68 cllosly slamially JbYl doduw Y-
.................................................. aaVl
69 oo dsleSIl aoMadl ¥4
70 iioll Ja5 doduw €41
(R Sl doMaw 01
72 e dbe i doMadl 1)
T4 e, p's?.b.” CHIRT aoMw V-1
V£ T aaidly diluall dodaw A\
76 ettt LYl A
76 e ool ol (o Lalzall 1.-)
77 dgyll Olagledl ¥
77 olblay doll olgzell Jlio¥l -y
.......................... Leio Lalzilly 6502V
78 dxl ¥
79 Sl e
80 e asl,esdl oMuogidl  1-€
80 shedl o
80 e Sl jdgi wlel,>]  1-0
80 e 6,0 J9V plaziwdl  Y-0
81 e wleilly gliadl &6 ¥-0
81 auall Jdis 1
82 reeeeeeneeneans elxiio S pSill a>g) V
84 Sle> plasiwl A
84 ool 6,2> (9 plelall i 1-A
................................................ .\).LoJls
86 e oWl a8 iz YA
87 e oWz e uSe A
87 ainll clavlgs A
87 oo 2l 5% dslais  1-9
87 e ol Jol> YA
87 e oloaxll &) v
88 cadnidly alwall 1.
89 e le>No)g ellasVl Blasiwl 11

AR/ 67



aoMadl olales 1 /N

9l Mgall 9l Goliadl wla>g 9

il &3Vl asLiwVl §91,0

il Lgorsiamy

cdilaodl oLl 9l 3l 9

pbzkﬂ|pqxi§ iéhlﬂ|cﬂnxi‘éé

Mo e 9 dilasll o laglailly

& 5l

o5 auiall 13 plaiwl joxy Ve
daleoll 9l d>giaall a3l &Ll
9l pusill olye ol Gawll Jio
il Loy, S29 29 .ol
2y pmouidl deily alily slaol

JLabV¥l oM MA

aaVl ollglg clasianllg

Lis18 plocl 8 oy JlabW Say @
w8 yo wsiley (il LoVl
9l 639220 ddac gl duu> 9l du
PlWI a9 ,20lly 643l (9 818
699 ol BLuwYl e guall 132
5lexdl plaziwly a3l o loglsil
loi9Ss Wl dlay i diol ddy sl
Ay dsleiadl Lblxall u;S_;.m
2905 (il JaloW oy @
209: Uloiw 893 Lt 4D lac]
giall J| / o plalall 31y
> poll

aagVl ollgly JlabVl e oy e
e sluidl 9l iiall sl pac
o3> ol

a0l Clades e 521 13® qing, @

S0l ol Loyl las gial do3MI

.Sl

Sl e ad9gumall WS, Jors Y e
o 2l piy o) 13 g5 29 )0
loulsill

2MoVlg cuiill cllac ezl bils o8
o3l 91 dsianll &S il Jid oo

o0 409 pisw SA asuill 91 8aaizall
2wl @S 8

olaxdally Ll glad sguw pasiuws ¥
.oVl

Y 5ledl o 25 sl i 91 alias ¥
paisall > U3 >0 3 S5 13|

2uall Jle oMyass sl 5,2 Y f

plaziwYl day b

\'\ZCES

plaziwM cuulio Ju€ iiall 3D @
..531 aolaziwl i V9 s, il
.dio.)_g...a.ii.n“u'o_).é.l|_).hi:_).'>'|u'o_)i:

,_,9,L2uul.| il Jaaze il 13 e
o 9l Jjliadl Jio cads 1l o> Lol
S ali

«Jlio

2l uabgall Zollos 9

c 8,3V ol oliyg wilsally

&l 9

AR/ 68



dgaxoll 6>x2i0)l Luwlaoll 5355 25 @
6545 J| dgaxall a8l 5slas 9
Y JWLY . 8l iy 6,3
63a=io dgaxo aSlb j3las gai
i Ll 9l @iiall als uylaoll

Blas o a8lall Jyls dlj] >, e
wS,ill elil (8 (129 o) wisall
SUall Huae, giiall Juogi Jd

oo paiimall S ol s Ve
s dslesdl eVl | Jsog)!
Sl

Lol Bl Al Juosi, pis Y @
&b 9l JoSas @bl i3 lay piially
elosVl 03® 6,1,> d> > gas i A9
w9t 9 iy oMoyl o
B>

o9 dogw JUd oS5 ol Ly @
s oSy pd 13] . puaall | Jsosll
S, (8 Al 995 Lo « LSow
eSOl il go 3919
o€ a9l ollaxoll go> Juadig
2lically « Jgaall) aSuidl olayas
(&l )]

ldAiLuba;ud|ngthAc‘¢2q°
sl wdso Jio (213 Jiox Slez
A=y of S pllas

cioad uoSs Losie gitall paius Ve
xuw Lo u9L9| quLc

S Lasas ¥ ¢ lel Juad aic @
owlall J aslall

91 W L Luwlall Ol oo 25T @
Luso 9l Bruwsio

o Llgalg JlabVl sley] wxyg @
(laclall) diylSl ddlais o,c aalVl
gl eVl g 2205 o>

il JabYl pgi, Vi Ly @
Jid oSy o) Lo pacimall &luwog
 pele i o0

Sas  JabVl e sl slgo il @
BlizVlg aloVl

vl (9 L9910 Jad Jld yls 15] @
o€ sy Jasd)l pliss Lras| ol
JabVI Jgliio

aslesdl aotdl v /N
elil 33l il Juogi pac vy
cubiilly &lually uS,ill ollae

Jaillg 2MoVlg

oy adlall s el al> _Se
Juoll Lzl Jd oo dllagiwl
5950 91 dzianll &Sl Jd o0
sl gio) 5,g0moll 91 xaizall a0zl
e s JA‘N)JO}

9l aiiall Jauwl a8la)l dlw gins Ve
solic gaas Y .aio a3l o531 9
pAC Ly adllall ellw e alss
9l 4898 lneall 9l aslall llw i
651> a0 Y auuwoNo

V.lasd LoVl LISl pastiwl @
ol dcglnsall SV ISl pasius
aalll

uu.,.é.ogi 2aos Al pasius Ve
xiio i Joxo 9 >asio

AR/ 69



aic adlgll oljlas)l paziwl ST 9
S 9 aigee o giiall Al

Lle plaziw) gioll 13D a0 @
S (999 yio 2000 oladl gla,|
- oadlalbw

)] ddlaio o,e ey JlabVl as,l @

S 0 Sl 2929 pac o §axs
Sledl Jogi ¥ i a9 piiall
Lo oS 13] el gL,

aloxl olaso Lil> pasiwl @
S el (&) coljlagll) dpasuill
&93> Jlas .ax>Noly aisluog piiall
.wllo]

é)bJJlCi?)AJugéL}{pdgAé
>, Bl doy=oll

Yoy s alaw e qiioll o @
J2oYl go aisjlgas @89 Llog
29% Sub e) Jasill allall
91 el I sisoloVI ol
a> Ml s 289 V]9 (Ll
wbls] &9a> (9 a9

0 Sl (9 il i) 3| o @
o9 (W3 I by blWI) &luo,\U
le giall oS, el Jas elis]
> (SI acall 499 5l LoV
pladiuwl g ©jolly a2l
il 3929 pac oo b . quial]
&> 0l9 8,,> Hu00 we w8l
e 6 80u09 aul d=y)yVl aslasdl
> 1 ca> qiiall S .oVl
plaziwly Gadl aslgiwl o0 a5Tg

656>l clxiio Juogi lallas pis Ve
6,lo dalasVl 01® .adlall ,u9¢;
@il

auiall J& dolw £ /N

cleS)l e 5lgll Juad o ST @
ol Jo> b

I j0a; aloi V(i el 13 @
auiall 299 13] wllo] &axi 2aé
s 9| giall paloa; ¥ .elle

iiod] Lasas Y9 Lails Llg,VI glel o
alss el algyl ¢y

2ol ol W pac e o> e
pis ¥ el Jai el bVl
c oVl Gk Wl 5 puiall Jusi,

6200 doax>y Juaily
il a0 /N

S5l plasiwl jlezdl slacy o
oxzimall s U o logleall
el Sl gdlio ol 25l il
oSe I 13] sllas 68 LS slally
oleS ity Jaild (23S oVl
> 98000l i) D50 Jluawg
6,90l

93> iy pldll pac $35, 29 @
91 B> o 9l sl doro
Lo] &92> 9l piially JSlise

Jueis Ol 08 il ey S @
3 o Blall Jai) gaall
il 4y i, sl @8liall

AR /70



Y lo wlly il plai 9 5l
yaxs @iyl Jilw o ol > 8
xiio 9 69910l 2l 6300 dpaS
ady lo, giall @29 Il o= Ve
polo,3l ol asllall WIS Jex
Sl cwbil ol ledl A8ga) sazall
g0 ol olyoll Ul 91 ianall
(iSoll 9l) @iioll _alsdl Izl
2itall (S 0o oy VI oy @
e oS (& isliall Juaill daisy
8)L> 200 Lo il 0oS Vi
b3 Jl o9 LuboJlg (adlgall Jio
iiall S gio o S @) 139
ij&uﬂé‘éJbJJ|JA¢1°L39 wall
2l ol o 3569 awlio Je 2o)
&L ras ) @luall sVl
:0bol 3ax0 9@ oS
oo JSVI e puw 30 2=y e - -
Blgall Jio 6,121 5las
ol ola>99 olL,9Vlg
3 | by bl
o VI Jle pus 5 amy g - ~
sl eSJl o8Vl
IOVl Lol &9 o clxiio ®
)){ﬂlﬁjlﬁﬂb 23l puS 2o (§9low
Ol v g0l gualo (9 6520l
- ol 10 Jud e udall soix,
a9dumall LS i Jazis Y ol 16

ool jlaisl . _clas elgiwl Gljuo
ol Jusis S JSVI e el
83l 6512 alolSUl 6elaSUl ¢ lasa)
Ayl

O diy 9 guiall S5 0
Jau, 91 slxaw @iz ¥ dseqill 6229
28 il Jauwl dgiline alacl g
14,818 sl dyoqil

gl olxid Lloss ol aus Ve
289 adlall UV giwl 25 2lls BV

aiiall wile> aic adlS d>buo il @
O iy, aiggi Ulaia) 49999
o b9zl ulie oSy ol wy
aiiall @ls aslly aalsdl asglll
dig3uw gial JSVI Ll a0 50
03 Julai 539 39 .xlaw
adiall IMgiwl 6505 _J] adluall
.S Uall

S ol o 35T iiall giog aic @
29,80 91 Ll e 5lasYl

aolsl, Waio giioll oSy VI Ly @
s 28 _ill d8lal j5Lasg >lasYl
Jaa0 o Sl) agl 9 @z las ol uss
cells B (Jgazo oo ddllo
lai> Laall 2>l

o 2l 5LE daS wolj lals'e
il 49,2l d>lus ol « Ml
G2l 8 e axMil S o
S5l lads S 28 B> 6 sl
i A 9l L6 clgd

AR/ 71



dalys )] o Maud| ""A

e dslasdl Oludall pazius Ve
ka&)h¥d|°A5>%4ﬂﬂ-éﬂA“
B1EYHY

p3 9l) aladl iiall Jlass dl> 3 @
pis V9 (4 Juaioll gaall Juas,
dlawls, a>lo] p > il
Aoz Jlgd .6anizall doazl
laseSJl doxall

bclins dzauis) aglll giai ¥ @
6,121 13Lao ol (@] 62
e (@] el a8sall (8lsSall)
Slgo gias ¥V .dio 8L 9l kol

)b>‘ﬂua'énauhéclg¢uyo
la,LoYly bogéwll

plaiwl Al ol bl ali Ve
Filw cuauiy 28 a0l 651> olgol
AL (9 aiy aiy 29 Sl 2yl
b3 Sl 31 18l il
&93> 9 solall alawwl Ve o
onsdl 9 ollolg Azl pug

'ugisﬁiliﬁﬂ|éjﬂ)k4§L}>A53].
o=xaVl s
iy o) bo doxall / oM S35
Ay guaall

A e olel] sl X Y @
dsianll &l S o ler ogall
A=l ) ddac gy

093 JlasiwV amns 5ol &l (e
labo adlall Juogs 93 91 Lan)l
elil lezl a8l LS Jund oy
Slas Gz a8 ells BV LSl
la,Loly aslygS doao 92>
iiLyﬂL}quﬁééﬁA”uﬁ%ﬁy.
9l dsunio 91 6,50.S0 9l dSgSan
ouléo 9l le=olgo e a5 aud>
a5 28 .cloll dwolo Llas ol
cﬂ)&kpy|oiﬁ>éﬂj> a >
(B> s S iy oNogll
ol) aiiall pol,39 @dlall lu gio @
il Jlaz s ¥ Luzy (229
Jiloudl ol dolo Il Jo5 caruiiy 25 @
asla)l ellw 9l asleSUl =2V |
651l (8 s 92> 8
éﬂn“ pxihuiy(kzﬂﬂb.aﬁbJeg“
Bbolall |3 9l dibo I iyl 9
ol Jio) ololl Led il 28 il
sl 3] (> J] log Juusll 48,69
Juaily lgladl  olally dllo axMill
Bxaizal] doazdl
395 652l AW Juogiy pis Ve
aiiall )l dalsVl 01 .adlall
sl el elo Yl dwolo Jlas Jud o
i 9,V a>glll ellne dlj] aic
23 13)) laelall &l ellaslg
a>olll ellae a5l pis Y . (awsS s
léelall _alzll cllaglg dgg sty
&9a> a3 JUd (auS i @i 15])
lslugs =0

AR /72



soi Lill a2l acgVl o3 Ve
aaill 6,2 (9 gy Jilw le
oS &9 laz] [l
9l el LojM ol d,9591 3,059
slaall 9l dyuall ol uaxiwall
aoi) giazs il dilanll o lxiiollg
Y| FACETIN]

e Lo, il plasiuwl o 3] @
sty 289 (dio dgua80ll Lo el
& 5%ll olxiall i 9 W
lgizg> 9@ 9l J> 1Ly

c Bl e9ias 83950 LM colS 13] @
6362V coall 13® _J| Jlais VS
90 9 6,blo §ax5 Y .yl
6,i8) LED duuusill G99 d=iVl
999 a2Vl s 28 Lol
ol sle>] acuaill

o€ A5 wlgizay iiall Mas Y e
e olelz] sl pasins ¥ . diguw
Sl 1S (o gy _uogall ells
Azl | ddac gy ) dsiaoll
adasw 13] Lol 91 o llo] &axs 29
29 .Ul ad e ax Wl olgixe
&9 xuc dbiloo Mo Lo
gl 98 Lo o i

095y 28 elo 9l al> sl dlj] o aSTi @
Lol giod Jo VI e lasw

@9l / B8 )l o Slol jusi, pd e
baic &Ml UL Lle ol
s nad dac )8 d )Vl oS
la, Loyl

by oo e Sl iss ¥ i agsl e

aS,=iall el2 VI 8 o 9l
pae Jle Lo ,>1 guall J31>
Lely >Vl o dsilol Ll
5] LWI B9 @id el > oS
Lloxdl Jlabl Jus ols

9l alill o leSo 9l wlalioll gias Ve

3200 elad 9 6100l dosb)
92> Loz el o lg2 3]
els=2V1 ol ads Il Glazdl Guoli Ve
dnzloVl 9l xozall oo duasoll
.o Jlng roxll J3 15 dbgaxoll
'&..o..o anc &9a> Hlas
=)l o Irguall Ll gins Vo

Flow e sgixi il olx>5llg

29 ozl 6,2 9 Do Sy
Sz I ol )l ol wlell i
layslo 1ol d,Lo] &9a>

20 duwli> Dlgo gias 9l pazius Ve

aLlall ol Jio 6,1l é> 5>

ablal eluaVly « JlewiW
oo B e ol Bl adilly « JleiisM
AWl oz (9 asbassdl slgoll
LaiVly a2l 6 900>
Jio sl aylall slgall o35 Y e
e seixs Ll Jowg,Vl Lle
ol S50 JleiioW abB slgo
Jilow e dgixall (o)l gini Y @
S22 28 .2gie JSin piiell (§99
S slugs o5 e el il
w9t 91 dlgS doro &9a>
B>

AR/ 73



las e sy giiall bai>l 2
wnaniis 28 il dloixall gy,
ol Jleiil 9
lesd @iog Ll dalniall diogi @5 3
basizall doal JLasV pd .4
il dagaall olxiall oo Lalzdl )8
oY 2 Lgolaiwl Y
Sl 33lo oo @Slall el Juasl .1
o alljl p89 aslall ellw gladl .2
o omlal e slell
oo zhoVls Wed Jl L pis Y .3
Jo3 3l o JlabVI gial ol
._jL€.>_:|| Sl
leVl el 4
iy ¥ caxy @iiall i @9 5
Slel cull JabW aouw V.6
S aoll
>V il @l dl> (5 .7
o eVl (2 el o
gaall d0iad 58] 19 L2l
ol Juod 3]
JWI 8 o giiall o Laliis Ve
Lzal s
b 9 ,9gi0 Jad JLd GlS 3] @
ot ey Jadll pliss bhas| ol
JlabVl Jglio

plalall (5% @ V1 AN\
&l o Lyiadl Ll ol 2
olaloll b izl

e lais / lndu 38 bl gias Vo
clisl elidVl 039 ladus 18 il
Llo] ety adMe] 91 W1 2

e Lol 9/ 9

QAQ|3HJlLuLb‘JuJuugi¥¢ﬁa;yo
A1 UWHARCRER A TS| P WA
91 /9 &llo] &91> 9 guSall

b ol
o) dosanl o liol) duuilly ®
i>9,0 cllac J>1> clg® ri 0
095 Ol v ] Jowogll oSy
S e osl> 5% 9 i ol
>l

gog (w29 ul) a9l e Ve
Leolol plalnll

9 sl ol Jlaiaw! (2 @
San <89 U0l

&Dt$beqc’;Jc‘d?ﬁoqx#>¢A§°
0,2>9 gillall plalall 6,2> Jio)

oSy (W3 I g a0 dx

ol plaziwly oLzl 0id dlj)

ll> oM ,)Slij o eVl Lusi,
cizall giiall JJd> 9

e exiio (9 a il ol Soix,
630 £95 a5 iy .R600a > 0
oS uiadl (9 doxiuall 2 il
2w &) 13D .gaill gualo
pie e jo,>l i Jleiil
elil L bVlg 2l ol OV

CowbVl @l Al (8 iiol] Jais

8l el ol miioll Guoli ¥ .1

AR /74



G ANl 6,3 pasuwl @
wxall 6,259 (@ jlall dosb
2059 6200l doslbol 55
oleSo guog ixjlall daslboYl
2l

p&)log)QpaAgby|Q}in°
oba> (9 o S leale
Lgimo Mo gin) 2azolly dx Ml
o ibo @31l xlawM

bl lall a0dw A N\

Wil sy p8 9l el Jadl @
9l Lgaudais 8 ganll e LS|
&lwall el (5 el

15 QW1 Gasko 91 QW o oo Y @
adaill ol,eY piiall Jaiiw caS
15] oLbol &92> 9 W iy 29
698 Jaudall L

eluil 91 lyoad 9l el girs ¥ o
229 .aals 9l quiall Jowl dyazo
§i NPT ,\égi had G Laxy
wblo] 92> (9 651> a9l>
Aol

ool gl I3l el Juuss Ve
ol ;11 ol lnsuiall dlws, giioll (0
Sz eloll WSuw 9l eladl iy
28>9 asl,eS doxo H9a>

olosl pasins ¥ iioll cadais aic @
v 5o cauhai slge 9l dainlSy 651>
@209 (9 L9 (olalaing
sloally (i yslly (Je=xsdly «o@l

6,i8) d>giao Llg Yl i (535, A9 @
J=2b o)Ll az s glai)l ] dislo

iiall
il G all wipu-a;,-l,__ub,-.

lgiwo Mo i lgd| Jguogll (Sou
plalal)

pis o) Ll oball Olljs caddniy p9 @
aolnily aclw 48 6.0 Lgolasiiwl
oLl i pi il olall
lgolasiuwl o o) Lilly (LS
oLl 5 o isY

Qt%ﬁq9ﬁ%ﬂ|g9%ﬂ|cﬂjigla§o
I3 dwwlio el 9 JlowV
go Luodis 91 jlaai ¥ ey . iial|
S5V doslo)

ol3 daxall ol => 'o,\;;wfo
sholl dosbI 55 ozl
ouIl9 bl (5359 oy laume
S

82>l pozill ol ljguaiall @
dunlio u€ (o= &MY daxilly
.a>jla)l dasbYl Aoz

6i8) (8518 2yl o 5 o I3] @
iall Jieis Ol pad dlgb
ae>9 aadaisy riall &1L p99
ol BYE glo> >l o0

loww ¥V olzxdl olid ol oo aSh @
A2y puuo JSuiy ddles el OL
.dosb) &9

AR /75



syl a1 /N

on2iy Loaie danizoll doasll Jusl
/ LED aJ 2luae Jlaiwl chle
beloW paziwall zluaoll
iioll o alzadl 1 .-
puaill A
sl (puasll dxiio oo Lalzidll aie
rad Wl o lawsill
pgussl e Jas)l (o JlabYl giol ®
15] el U315 ol Gbo oo
-qhkudipié‘sieJééuﬂta‘gU
el DL sl Sl 313, s e
el sl plas oo 25> Sl cals ¥
) eiall o Lalsill
05 13 Lo lnclall ey 0oy 29
csidl 5lel &3 13 9l acMy
hxiiay Lo 2l plns Jaiiy ©
9 d2x0 98 oS R600a jle e
2w &l 13D .gqill ualo
a0 itall o Lalss ¥ JlewiYl
LVl las Wl 9
o9 ads 63LS ol pasiag - z
s 83lo 929 jlall 59¢ )l
a0 iiell o Lalsis ¥ . JlewiW
Wi 9

Jolge 1nad paziwl .abilooll
olalall, & Lall e dlually cagaiill
aiiall 31

aisawl 91 @8 50)l Gauilioll paziws Ve
slgo o 1B, 9l dulnoll Galais
Jsball il

9l 5l cadnidl] slgo pazius Ve
2l ayl3]9 it i Ll
Blboliol 5Bl Guol, a3y,
bolo g iz Ms 9 sl Sl
lal, g8 d0x0 91 il g8

Sl 91 4S50 l9sl sl pazius Ve
OLodl dlac gy 5,31 9ol
&Sl lgy o9 Ll ol9sYl e
.dzuaall

o€ ey clall elay] e Lo >l e
9l du9,iSUVI ;5loallg d,0qdl olxid
Sazy 28 s BV il sl
il S doo 9l 81> Lgisi Hlas

Ol>9 dalns iulad a=lnd paiwl e
e au,sll slgall 9l b2l zuual
dslad pazdius Y .ouwledll SlLbl
w8l Gadas) ke 9f abo, Liled
sl gS doro 9l 50>

AR /76



dunl Olod2dl ¥

& lazll lsall Jla> olgeed JLioV

EU RoHS wlg=si g0 (39lsio iiall 13D

9l 6, slgo e soixy ¥ 9@ .(2011/65/EU)
olg=eill (9 65320 6)5lax0

65291 oblaiy doldl olggll JLiodl -y

ddeil slgo wlogles
LB sloo oo itall cadsi slgo guas pi
Y aiogll dyll @ilsll Lo 9l 65ley
obladl go wadsill slgo (o Lal2i
gaaxs blis ] gl 5 2,89 ol
clabwll Jd o 6330l adeill slgo
FACYA]

/ sVl clogleog uleall dalaall
au9)9Y1 uleall diyllas Mo c €
asag giell 13D gls J>1r0 (§919w
&o> (9 63)lg)l doNul aclgd go asug
S¥l o 65kl dall s el
EU, 2014/30/EU,/2014/35 .19,V
93/68/EC, IEC 60436/DIN 44990, EN

sl ags go piinll 13D §8lgi,
sl el bl Lol 9,9V
. (EU/2012/19) a9Vl &3¢2V19
Sl a0 ) iiall 13D Joxy
a9,iSIVl9 asl el 6521 o N
(WEEE)
138 o Lalsal ooy Y al | ol 13D iy
o,0c il S 3V adjiall olladl go paiall
alass J| pasiwall lexl 8sle] ey sl
a5l g8l 6362V 1935 83leY dwoun I guacxill
7 103D guazill dabail e jgiell a9Vl
o5 sVl &2l gl 9l ddzall olalull, JlasVl
o logo 1093 &l JS 5385 .o uiiall el
scbuy .doy28)l 6562Vl 95 63lelg 65leiwl
gio Lo alasiwall 652V o cuwliall Lalsill
olwYl dxog dil le daizall dnlud] goli]

50242

AR /77



— = ]
1T « .[:] ] —>)
1Y < = || ]
1) < U
| — —_ N VY
>y
il ) T
q 4 % 1 N
&
18 <
A < ' —» 0
V<
E-3 =
. T ]
1
el Jol> ¥ aoxoll 60080 L Bg8)*
uall > el 6,2 Ol WBg9)* € > el 6,2 Ol W98 )*
Joasall ALl J= 91 1 obls; B,
(W euszadl) oWV 25 A Aldy Jiud laxdl gy Jold Hlaxdl g)s

a>9 0l
2oxoll 6y0080) (212501 81
> uoll 62>

'Y
1€

a2l B9, JI
Wl s §9aioy alill deilo®
2oxoll 6)g.080

N
'Y

psuall > 8 8,95 3all JSVI o gyl
15 .bolas J5lg> o ol ¥ 289 aladass L,» 13i®
ol ddlall ols eV e Jawiy ¥ Jjle> olS
551 ©Msgal 392 Glogleall

AR /78




il €
iSoill Gawliall Ol

ourlaall 9f Juslaill 195l pasiius ¥ Vol "oVl & laglss auw 18] f
8lall Juogi 8 6>asiall

adlS 6,)0:00 clogll giigi ey Lol el Lllaiy

oYl e adgdue il guaall Jaxi Y o9 5lexdl @i S 13] 6elaS, Jazy >
qmlyomlelfcylgcqgljJ! M5&Jﬁiywsl>dj)5m;)|—\>.~]le@s>ﬁ
w0 e ol Al ladls aadl e JS9 5lexd!

Bl ol G9Se ol 5T aw Il ol

Sl el o s o o 5 35250 AR 13315 5leall our LoslL

ol csall I ells 5 3Lzl 528, 2 55 pac dll> 9 (giindl go 13930 0I5 13]) wlso
fopulaz ollo| 9l wlaas @l> 9 o coMel al] HLinall oSall

506 Jay ¥ > i go jled| gio caloga

25 Slgall Js3) lasio LUl x> oI5 1 &@J,leﬁﬁei f‘;ﬁf@f‘jl e

anizall &iluall doxzy Juasl U3 axi, LS,

SVl Gz lauie alow e jlexll gio ©

wo JVI e aw 30 sy o 5ledl go @
w59 8,3V 6,31 3kas 28gally 615aall
‘WL'_)Q&H ol)éXlI %) J_9§l| u.l_c

ais 9 6 pibloll Guouid] dzidY lexll Lo,=s Y @
oy Sl

0S5 ol vy aoll Lkl sas, 8%
3 awll olyadly guiadl ¢y aSluoll
ziiall o aSlwall 4855 Ol w9 plo
(ElegantFit) .alo 35 _alzdl 5lazdly

ER ] EYFT A POV

98 5Ll 2o 639 o)l dSian Ml L9V sl
29 SleRl G elogll Rijed) 401 d>Luo
pasinly giiall e 63530l el b o

=S
— LoVl go 63950l el
.
S

aiiall pladl oo

o diSa, wjlsio @09 (S gaiall USu @l 3]
plo¥l 9 Joloxl 1935 il e giiall jlos
Dl 9l lisan

A

il G Jay i pac J| awl Uiy plall xie

Aoz ghao g5 (Il Slully aiall o 91 o Vls
taLoyl

9 2090 98 oS disgill cllas e g oS5
Sl

AR/ 79



I3 alaw i

bl o) a1 Lol jugs oo
Jiladl 890 38 il ol i) 3y 0
2wVl 0i® e gas 0l lnsiall 93
obadl Jle alawlW dgsuw ca9
il gy V9 oub ol 13D sl
.Bbliall 03 Lual xie [i> oS

ellae 1] qiss ¥ (plaswl ol Jadl Jé
sbs zaiall Ll sg2g0)l aSxill d>g)
1825>9 asly S doao 91>

ol a_,_ik-,caﬁggw| WS i Joms ¥
099 el w9 JlawiwVl
Jdxall dalaiW Lo @8Uall Juogs
Jew @)l S Gunld 080 ol e

| i

N W

asl eIl OMwogill 1-£

9l ol SMIS ki ¥ 3
o)l Juogi 9 633210l ulaall

I aBUall S Jlaiawl ooy i
izl &luall doas dawls,

Sl Ay Jouogll

slacyl o

@8l 209 Ly Brazio Gl 3929 Al> S e
639>g0ll elggll 38lio aw piy ¥ cux d>l>;
Blio 85 cuxy Jiadyg (Al (9
139 acluy 28 . >3l )l Jawl elggll
.8lall selasy clogll ®1jo5 i (9 guall

sie el 2,0l plasiwl 63 s, ®
< < h,.uk‘“

plaianl oSay JiaYl eloVI e Jgaxll o
o0 dclw 24 b (Glio oI5 15]) goudl ozl
8l LS axjlall dasb)l giog

o) @S dcl 24 0S5 Yl plago S @
9 @l daebVl @09 Ay gl aaxill
clel] piw 99l Jasy 49,0 a2l
Glal gyl Aol daylog layiis

OSoy plelall (0 6,420 &oS e AiC taii
290 A9y gl aazill dalg lawis clel]
.a8lall 845 Glowal wdgll jas,
o9 plabll dla>g @Slall ,dei oloial > el
Jiadl By

Qphbypuﬁuy|Y@

oblaeYl elz| o a5t iz plasiwl Jid
oludl 5 6,55 3a)l wlogleill go Lol dy 9 )l
VSl "ailly doNundl o lodles”

Vol "oVl ologles" puud 1,8 f

Slall g wlel,>| 1-0

aﬂb”ﬁ%ﬁPijkﬂléwwﬂv#w
i)l ol 289 ()l ol i9,u8UY

ilexS phiwl aae e 13D aull jle> ©
Y BV

(gl ol sl d>giss axMl Llgd g Y @

9 @bl olg uinall ol dosloVl gin; V o
@Ml

&9 adle| o dx>Ml 9 o0 SlaS giai V @
2l 838 o Jay 311 elggll

Jelei o) wojlls o3l clsgll oY Dla @
wlgVl zid pac aie dxiio 9 jile JSuis
aols Vg b (9 awss uusw dxiio 0L
Josiw 89,0l 035 b 9 .clolab dlax)
i>9,ally Jaclall Jio olgSally waillogll
beloYly uiall dljl dwlsg (olully
W o olalisW g s | g cailidly
AUl o LoV axdl INgiwl

AR/ 80



wyleillg glia)l @5 v-0

il i>g) e gliall &5 ] o))l 2

Lle alll clogleall sa>| guboisi . jlgzy dol=

2liall &) G99 Jjle>

ot hslall saall e Jaizoll gl :SN @
ol (9 plaziwl 13 jlel le> pwoas
32 9 dygio @25 10 o 29bis dlaxe 6,),>
.dygio 4>

132 el le> punuas pi Jaizall glia)l :N o
or 9L dlaxe 6,1, ol (9 plaskiw
.dygin a2 > 32 9 dygin d> > 16

Sledl sle> punai pi i Slogiw VI apis gliall :ST @
9L dlao 6,1 ol 9 plaiwl 13D
.4y9i0 a2 > 38 9 dygin d>,> 16 (pm

138 jlexdl 5lg> puonai @i i Sloiw VIl glall ;T o
-dugio &> 43 9 dugin a5 16

il Jasis b JBYI e el 820l ol @
alolSIl il elsS o loual

a3 dnsbl sl 209 1,95 el Jisisi, pd o
6,900l VI QWI 239 pac go wlelw 6 6x0)
.Sguasll

a8 oo el 6Ll a2 juss 350 28
U dsle miall plaiwl el QW1 §Velg
sloVls JSugll / LWl Gad)i e waslss JSis
il (9 dcggall d I

Jaelall oz loxic o9 glow oSa
Li> elogd giinll jaay ol el oo
2 > daclall Jiais pac dll>
Al el 9 58l Jlowdl o i

aoloVl Bloxl 0S5 ol Ludall (09
&9, 132Vl 038 cuanuo il a>ill
Sl giad 651,31 @5

Hisall &>g) K3 oLl a9
e 3B 1,90 a2 Llal Jasll oo
31 6,50 lglains 63le] piia W1 BlE
i sl e bhgall sie 9l QW1 zid xic

zuiall i 1

o€ 1=y i S 13] oball plows 3lel
Pzt )9 (832] 9 Jall Juw o) Jiall
oo dligb 65ia) olall g 590 9l alill d=ilo
olol) (s oy 28 s BV .ol

elesdl oo pinll S Jad

Jadls Laligb & i8] itall pasius o) ciS 13] @
omioll (o piiall

@il gial plelall L 03 @

el adaiiy 299 @bl w9l > Lol
a>giso LlgVl Il waxy aS il L3Il
el (L s NI SN izl

Nol "LVl o laddes" pud 1,81 f

5,>‘i o|3>i .§i3i S S0 o|3>i sl pA s Y @
ler o5 Ll 19V e Lol dlac gy il
.asiaall & ull

2oVl ol QW1 Jio iz o el pasins ¥ o
0 3 sty 28 5LVl 9 slwdU plas
iligSe wals gl guinll LMl

Ao dglisl slaall s miiall plasiwl Loy

AR/ 81



elxio LS pSll d>g) V

2O

—_
G by
—la ml,.
V) 4—
i Mo
N— QAP

l—%_l
|

I

'
(abladl Slay)) alall judgs jingo ¥
xoxall 6,000 6,1,> d>)> loyo plise €
pcall doxs pline 1
a9 slac] pliss/g il el plias® A
wausall g0
6,2l Jyom plias 1.

@iju b ids .1

dzMs e ien baic Unis ,igall 13D ¢S,
o9 Uz sl og>9 A 5 9l B sl el,>]
25 Huse e "B Lo, g il
pisaw ... 123 Jio o8 V19 200l 6,0:080 6,1,>

ozl > ,isgo

ShoY pliao* ¥

s uall 62> 6,,> a5 laws glias 0
191 Jijo 6159 2liae* V

s uall 65080 Jain Olay| aalbg plias* Q
(dllasll 209)

Jla¥l whlac] laws ésley glias 1)
SLwI

N9l "GVl Clagdss" pud 1,81 f

2>g5 289 sl avg eall Wilbgll ol s s l*
willbgll 9 g9gally JSuill (8 oMz |

lg sivo i) o 63525l

a>gll dy uadly duguall Laslbgll &Jacluiw

Wl plaziwl e ol uigall

AR/ 82




oy L8 M5 o sudatl] | Jsos)l e,
545 p9 oo e 2lall dn,puall x|
oo Buladll puass ok ziell e HomeWhiz
JM 409 < TOS 636>V App Store j=io JY>
.Android & ;g>Y Play oo
/https://[www.homewhiz.com 6,5 29

.dhags ologles e Joaxl

CEl.u.a:JI 8 9:2i0 &,l,> a5 lowo pliss 4
S39uw 5 uall 6)9080 6)1,> a5 lowis piy
x> lowo wSes Jl gliasll 13® e lasiall
¢ 21- ¢ 20- < 19- 18- _lc aozill 62> 6,,>
.dygip a> > 24~ 23- . 22-

'CEL);;JI 62> 6)l,> d= ) loo glisn 5
i)l aie s uall 62> 61,2 a5 lawa, rouw
62> 6)> ax > lauo Sy gl 13D e
dgin1.2.34.5.6.7 .8 ad e sl

s pcll doxs pliso* .6

elel/ i) olos 3 61a) 3l 130 e lnduol

o€ dbaas wlogleo ,u96i pi . acall doas Jumai
U aeall @013 6 540" amid S acall dons
sty M Jso 39 phia* .7

ele] / laginid oles 3 61l plisall 13D e lnsisl
Jiso 8300 0S5 Losie il o dnols bouiss
e 39200l LED yisso e iz o golg
pinw dais a3l 9SS baie . izall plisall
809> S B9l Jije 6329 Jasiis

:’Ii-‘f'\)&uudl Mozl pliao.8
ey @l ozl pliss e ngall xic
loinis piy9 2ligall le 59290)l LED 30

62> 6)1,> a2, lowo pi gyl aaxill dayby
clheall e lnkiol 4,000 d> 5 27- e 0]l
aanlng cle)] pinw .adabsell s cllY 5,31 650
plelall o 8,08 @S ez Llal gyl spazll
209 U gl nazxill 55 e agiol 2 ;Uall
aaxall 60080 L9 plalall

wasiall 90 daabg slac| plias*

gl pu Jassall eoio daddy s Sy
gl 2ol 2liss le baiall, gleolly zoisoll
s bouiuiy ¥ ( SYEY] 209 9 .0lsi 3 610

6,19 sy salang lel UL i xic Sow Lassoll

Spall 69080 6,1,> &2 )5 yubge e lgio,e
sasizall doazl J| clogles jo0,)l 03D 4905
WS sl [1289]] ULu.U

xic cdgll o 64i8) Ll dode Lo,c piy A9
els] 9l aozall 6,35 5 91l plelall Juaxs
o 138 8ol oo dliglo 6 u8) Bgign LI

aic gl plelall a5 sie izl 13D J9juwg « las
2lss sl e bl

|(uL.-:J| SLiy)) aSlall ,u965 yisgo .2

500 es9 ek Slall g daloy Jueds piy
adMe| gl miiall LU 28 oy Y Loaic @dlall ,udgs
@Blall 995 day 0eSs baic .cdgll (o b0
e Ll ool grex Jasis Ol i o
0985 Losie .a8Uall ,udgi jo, cliiwl anlidl _le
sl e alaso 3] dlais adlall udgs aadog
aaubg lawisi el2l] piy iiall Wb cxid 9l pliso
639>9all joo )l 59259 axWil 9 adlall ,u9¢;
2095 89 . 2ulall gy ] dsladl le
9 larms glawisis aiy daubog o, 6,)le ddllall
B3] Say V9 giaall

'a;?q_S.Lu)l clieo* .3

(vlos 3) dbglo 6ua) plisall e lagiall xic

[ awladl Jle (SLoMl sVl jo, asg,
g o5 (4l 0.5 dioj Juolody) elay ailidl
iy o)l 0ig aiiall Lle sl dSuil

3oy ety « piially LSLwMI JLadl el 1z
ool () GSLwlI JlasVl

ele| / layins eliSay «_JoVI JLasVl elian] xie
2lisall 13® e & 08 dnsin, JlasVl logis
0.2 JS) ac u Sl JuasVl o, Gaoguw
JLaiVl eS8y oaie . JlaiVl elis| aiy > (aul
oleiwl aSLwMI &aidl jo) o o lais
oo Baxid ( dlglo 8 ua) JLasVl eli] Hiss 13
BLlasiwl”" awd | g2)lo JuasVl elslae]
px3iuall Jds (8 592900l "lg>Nolg clasV
HomeWhiz j,9 po®  gulai plasswl oy

i sl Gulaidl

AR/ 83



e 6,23l 6,1 @25 lowo pinnd s 6,238
con il Blin) gy all> 5 dugio o 4
5o 138 6 9:080)l 8,1, &2)3 Lise o2 O
SLulUIl JlasVl obslae] lago 8>leY pliso .11
=

ol ( Sl JlaiVl wllae] oo é5lcy
06 SLaMl JlasYl sling gl el e
clogle o> dllj| pis .oles 3 dad 2519 o

&> iall e Gao Ll p5 il pasisall
JlaiVl whblag] ésleiwl / s dsle] pi
agiolidYI ghaall olslae] | SLoll

i>_)> 8-1uu0J|)k.” o))]ﬂuouim
15-9 24- 9 2l 8 9:040) G500
lixs 29 .uaxill 60080 d;9i0 a0
b ydy byall dhlall 6Ll ol pd
G99 o Blail 03D caid 1eSs Ol

il olawvlgal

eoi0 loiusd iall 209 L9 Lol I SYE] o
ISy Lo Sl 5lgll WL a8 sie Jauball
aagdny lanaig .ol GME] (o 6,9 2=y Ol

lauuo boguaall SMEYI 09 e assall ci0

.guanlly

2i29) il 6,2> Jeis Slay| aapg plias*.9
S (allas|

209 logiui) 0los 3 62l plisall le sl
llnell g9 layiis p .dllasll

Huge e -1 ose gy dllall o, o9

2l 62> 0985 Y9 a il 603> 651> a0

9 lolelay bnais VI 2y . Jled JSuiy 2l

oius .dadbgll 01D lagiui dic > uall 62>

&Ll ol 99 il (9 5,3Vl ol

Olos 3 620l plisall e gl il doguaall

gl 03® claly 5,31 640
Pars 20l Jyo pliao* 10
3 620l 60080l Jig plise le gl aic

Al £Logl Gw ezl 69080 s iy oolgd
i 5 13] .ol le acxilly «SlaYlg

e plasawl A

ouoMis Lelexs Vi lall dosbVl aass clisl ©
pinw 3> BOM . 28l 81020l dasbV] go
L6200l dasbVl &3]

63020 dcboll dasblI 555

sl e8gll slei lod il olaules il gal ©
Vel a3l dasbVl 56 A clio llay
toladeil 038 8 saxall cdgll (S b ,é

Jolall e 1hdl> plelall 635> dlo> J21 o ®
239 [uad ouszlls sl doleo u ol
oY

18- 8 Lo oy Ll 62020)l dasboVI s il ®
Jaiaazio 6,L,> ol>, 9l dgis d> )5

slaso lgilose oS5 il dnsloVl el iz ®
&) o Soy al Ly 1399 s ] Log alill,
o)Ll @2, 58 oxaxs 6slely U s> quiall
= plebl 659> e

o 4 o9l Sl il 089 9 b, Y @
azlizs sVl aall plelall AL a8 . plalall
Aoaxall o Lnsd

> n0ll9 2ozx0ll 6,25 (9 plalall 556 1-A

6-4 S gopul] 2ol ddubpg lowitis DiSa ®
ol aw el,29 aoaxill dalby o wlebu
Jsd a2l 6)1,> a5 L9 aslull olzgll o

ool 09080 S lg=o9
wao> | Baox shall dozbVl puwii oy
o B0 go dgSNgiwl Shall droSUl o>

Aaxall 9 leeog )8 dasbV] dusiy o9 ©

S| il ed9 as Mo clgisl gio J21 00
389 bguall le gitall puwly 4999 ol &)l
Jaalisall doebVl o5 o BgY

Y ac Lol cwd il dnsbYl dlgiwl ©
VI 31 640 Lguls] o5 il dasb¥l moxs ¢ Soy
dasbVl Jols oYl o ud legbo 0 13]
Leul3] 2 Lgsglo 09> 8aoxall d>jlall

AR/ 84

AR



iz, e z;lall plelall 6,2 lauo o 13] @
aSlgall o iy 289 (dnaio 6)l,>
B> axjlall olguazlly

esdll J9a> (,9) elxiio buio 5 13] (62
6333x0ll sl le (g uogall 633xall

6 aylias le 109l plelall ol 63l
6,9:0609 2l iall 6,25 o JS S Jsbol
ool

lg osall patll J9az

ollb>Nall| >0l 60080 losio|  aax0ll 69050 slac]

alasall 6,131 @) wols 13] slaeYl g o -Jiasall ol 8Vl slacyl oo 13®
Jygio &3 30 ;0 J8I

4°C 18°C-

L4910 30 saxi Ll 61l ol whblacYl odgr wos:

goc| 2% 9 22- 3i. 20-

4950

wblag| sgeiw ddasll i loaic L,uad (o) JVS dolab ez 595 loaic aoxiwl
&bl giogll | iiall

e ] Agaill

@253 i 855 Loy 83,5b cad 3 pall 6,3 ol Adies s 13 oblieyl 0id pasiwl
2oSie JSuiny Sl 28 9l layxall 6,1,

2°C J8i 9l 10 18-

o JSYI dscgig agligl oyl iliw cdasbVl

lus¥l &2 sags ol wlis 4o s3I Gasilly . lnad

Jolws goge

elebll giog

aalizall saox0)l BluoYl aazall 60080 89,

Al olaz)l (aS Gudl clowd] oy Loy

092l J3 1 plelall Bluol i3 pall 0080 29,

e 8) Lol blasoll Ll=llg slagall §LbYI

(6ln2o

b9 inally dasbll i3 uall 69080 Wb a8l

slizally 6 ]l

aSlgally wlg uazdl :oly uasl az>

pleb) dwgll dnsbVl :ix;lall dasb)l 60050

(6,008 6,18 JW> ellgius Ll po=lll ,UadYI

>0l 8,8:080 (S plalall o155

05 13 5ol S 6)90080)l 651> ol gaiys @
S5 580 JSuiny adMEls 6,221 b 2id
Judas JI ells 538, 489 (dlglo 6,i4) [>gido
plebll by plelall Lo,V asll

axbl S whuss las] pae J>l oo @
aales wloe (8 plelall s v (Slially

x5 8 L plelall o uiSIl o555 Y @
JSiy plalall g (uilxiog Jiadl 2 Gednd
4 Joxiy ol 2, Ul elogll Say o, Juadio

o Blwo Jyi WS (o clogll §9x5 Judois @5 @
plelall gogs caad 13| .3 11 laxdly plakall
plebll a0z 188 . alsll bilsl e

ol aocxill

oo dclu 24 Jd gl aazill dadog b .1
a5l ciasbl g9

& ol e b2l oo dclw 24 32, 2
Sel=ll Ol e oxa a5 il dolebo

6,8 a2y Blal g ul ozl dadog 2l .3
L0320 dwio)

2020l Juolas

2020l giny Ol ooy JEC 62552 ulea) (Go9

e agligdl slaall o pxS 4.5 Moz e 6)aall,

a>> Aic dnaio 6,yl,> ol>,J.>3i dgi0 a> > 18-

JSJ daclw 24 VS dygio a5 25 a9l 6,1 >

Auaxill 6,32 o> o i 100

>, aic dygb oljia) dasbVl blaisVl Say

.J51 1 18- 6,1 ,>

el 8a2) dasbll &)l e dadlaall cliSay

(950 18 - &5 o 9l xazxall L)

2o a0l daebll Guols ¥ ol

Lol wizd) J3 1l L9 Lalw 600l dasbVl

il

o s by slall iy jlall slwl

a2 clogll dzilo aalel 9 plelall 2o .laoxall

9ol xaxi pac Ly aaall (9 Lgi 59 dsiill

Sbuall Sl (ud Sl ul plolalall

0i® 3oz A 9 .dbilasll dasbVlg Uolayl

AR/ 85



sl o w,all Bleall e dnsbll gias V o

P39 Jasdio JSuin Clg paRlly aSlgally aai>l
e gl Jboll Jow o) 2o g0i JS wojiin
05> geoss el

le229 (Sl Gl o Slg a3l 31
delad 9l ax9,9 dasisiay lga) A=y ax>MII 9
oo ol 13 Juusy cuad 13] .caaxs Lilad
peasss ol Sid ax Vil 8 avig Jd plalall

o< clogl) (95 419939 by iy clis| biSay ©
ao 20l Glgpazlly aSlgally blasYl gyl
& 9l dsiiall &Sl GolsYI S CSlazl)
.déalsall

duiy 99, Lgd L9655 Ll Y] elisiwl, ©
paill J9a> ,9) niio lows pi 3] (630
63230l paill _le (Lo _uosall 633xall
6,u8) @)l Lo bdlxy plalall Gl (8530l
8 90809 25Ul giinll 2> o JS 9 Jsbol
ool

ko o Sbol 9 dalinall aglisdl sloall oo

Lailas cuu>

o0 Laliid @Ml S plelall @l edasY 3]

S das > asgdaall aslull olzgll Il o
a2y a2l 8 leeiog Ji8 a9, 6,1,> d> >

@9 V1 9 6,5l amgll giog eliSay U
wdll 6,5l ol gias V .ax Ml ddaudl

plalall 6,25 (9 xaxall doleb &lsl pb
plalall 6,3 A diSay (JWLY 25Ul
19939 a03xall dasbV plaziwl z;lall
.Sl

axoWl e dslouwVl aSloall (5% 5392 28
Jsadls LLWIS gulall Blioly 923lall)

b9 Julas J| $28mw &Y Wiy zuaiy V9
ol

oloally LoVl poilly Juadl s e

dallandl 48,31 Gl 6 5,5Vl &y inl]
Ml (9 L9 65,9

camo Lill olaxlall b plakall 13
plalall

clucdl Jio plelall olzs aw J>1 oo @
S,uSJl 59281 (9 Lawglo iy Lll9 o lizlly
Sub e @Ml (S g9 a s iSa
il Lgslol S lelad

g8sall

olalall

oWl s

el

OlasYl plalal) jauall d>,ul 6,55 6,961 cils 1]

(0lls 83,301) QLY o

olopazll 2o 91 olgazlly aSleall 6,2>
(wa=9 I5]) +EverFresh 6 ,g.080 ol

ezl obldly olgaslly aslgall

OUadYI plelal) jaall d )l 6,2 (69910 cils 3]

dneb¥l s ] by 5ils JlawVly o,>l5xly i jlall pexlll

s guaall

Wi G ol dglell as VI

Mzally dsoll daebVly sleall olxially aill 65 dasbl

oWl s

aaasll olzolly Jlodly wlzlilly ol isall

9l 5lel QL calel 13] (Lisio Laws) v o
waz9 ol sl anly e )5 sl Jle whso
izl ogo a8ginud

:2 dzauill

Sl Ol Jb 3] QW rid udzs sl e
(5L 120 9 a5k 60 o) diso dsio) 6id) Bgido
2335 290 1w ol Loy QW a9 iy slioy
Gogiso JUy ¥ QW OIS 13] < 3585 4 a2y .£goumo
Pl Lisd Jaws) Lise wi i e

AR/ 86

los x5 (9 LWl aid i pllai calisy 28
Shlall
1 dsuuill

a5l 60 o) dinmo 818) Bgiao miiall UL b 13

Bloic! « g iz 6,li] jaas (aul 120 9
»3x5 &)lu] o e Loyl Sy iiadl jLb e



oWl a8 sl use T-A

OlSall 99 axMill b 2id Wl puSe Sa
e oy 3@ ] zlixs boaie b azias sl
Baaies dox3> 0L JlasVl ATl

9 a6l 60 L) dismo duin &) LW id iz
anli e pliso sl e lasall xic (asl 120
piaw 5,31 850 ddasdl Iniw @5 0129 o] gl
Sl b BMe] >z QW 238 i Slay)

2iiall olavlgs A

Huogi ﬁJS.,-,@J|Q9_,u1£u'a*J|tJ.oL>&.Z>9&=Jl>u‘.'9
.69, S| dlew ad)l Lzl

0 el 6,2 (9 Gawl Jol> gics ¥ ﬁ

olyadl ;v
olasdl e blaxl) dx>Mll jlas 255 pwowns o
0ig) .asgbo )l e dhslaall SN o @ jlb
2 O Wl slall STl g0l iS5 iy Gyl
B3l 0id 8 jlazlly aSlgally ks>l ., Lazll
aSlgally ehiazl GVl wls wlguazll bhaisl
2,00 Aoy Jasio JSuis

oV ild

ooVl 5l dl] e GVl blasYl s acluy
oS agSlally HLaxl o disuiall dgi,SJl R5l9 19
I

iy s iaSIl Jio dgSlall o526 LliSoy

Ngi Lillg pladl Logadl azg ey goRlly
o€ Jadio S ¢ bVl 5LE o 6,08 @S
ol 25 Guss (9 s,3 aSlgally HLasll
ol Jobd Jias,

o9 4gS1a)l 03® 0 usiiall GV 5LE ity 28
el Sy 5,3V eSlally ol ias
28l &89 9 lgiasig

o)l dolsln, blas Yl diSay « & juall 038 Jins,
oV 5le) dwbuxdl ehiazdl Hlax)l davlsg
89)l o Jobol 6 ia)

209 V> 1o Jsbol 68 doleb (o iSay
ol sa>] (9 oY 5l dwlusl dasbY
il dasbVl 99 wly uaxll Jols, dgasall
w53V 8zl (S iVl e g

bzl dasbllg GVl 5Le Mg il dasbY
06>l 6,953 cali)l le)

¢ SiaS)l g ladl sVl 5l Aoy Ll dasloVI

¢ 59551« 931568V ¢ Sl (SL I« inainall
pblolall ¢ J> aull il oI

alil pojss dahio V-

2l giuo AT

Wl o alill 330 alill gio &l el gows
.E\J_ge.m._u

alt)l guo &l plasiwl

6,2 9 39>90ll olall wljz AL @8 .1

.)_)".DJl
clall slall o133 Vol 2

b sl osSaw .l 3 oball wlis g0 3
2 U8 b olelw 4 gene 5 ol
Aoxall 6,2 9 alill gilo

o9l 13® 2l o clil oo Haay 28
b

leSs 70-60 Jls> e Jouaz)l diSay
Lios oball G133 Sy boaie alill (0

ol J31 592900l elall Jlasiwl oy
SV e gulwl 3-2 JYS oball

Y-

ol Jol>
pasall B 91 I e ol Jol> gios i

005 S

AR/ 87



=~ i)l Lol oYl 518 dwbucd! dasbYl

wislly j,SJlg dgl,ally (Luigaadly pudl Jio)

usaullly ,Sly LwbLVIY Lawgdls Jlils

awollly oLl Jalelly (IS9 Wlg HLxls
dawgSlly

btV ild Calnis

olyyail gy Jold ulbis il (8 6,0 bV ild caulais o

Jold (5 calaill elogll olxid sl gia)  oiléll slas cauw Sl oo Gl dlL @5

29 dans Lilad aslas, ol « oly ] WSSl 9 zioge 93 LS oY

Juif U290 Al> L8 63250 dyioj wlud e 281 630) Luouid| dil o oV ild &l

Joll o sl &5k Wil 08 . Jolall < oI ilall s gty Wiy

selll elagll glelg ilall aci

83929l claall sl pac oo 3T Lle blaxlly sl dllesll (o 8 bl dei
2lsgl 119> Vlaial Lilall Js=> cablasdl Jilouwdly el aimodo wize « aslsl

a3l il .olalniallg elodl Jio Slgally
oig el ules asy 2o Jiley Jidall JlaswY
Dlgall

il &luall 1.

o> Il pd i) inled dslng, I ol o
all p8 . JSugl V99,9 LI AlY wlgixall Vol "LVl o lagdss" pwd 1,81
lgaazg B99))l cals . e lg=9, LI g9,

AV o B 500 sl Lo (S lgsS), @5 i
oo 9 oISl e soixall clall paius Y o | g ol ,gSUl e lghadl wkim Vs oy i
aullanll el=Vly () plawdl e Calaill Lo Jaiall ,guaall lngiuis claly o8
0id e luall jolsIl cuun 5le=ll o 09,5,

dwasall aJauyl
ooubally dailSUly 6511 19>Vl pasius Y @
ouily jlelly labially Jiall cadnis 51909

e52) 0guiws gia) dlilaall slgally i yolls o dpaso clibl sl ol chosd ol ey, gios ¥
e 839200l wlegdaall djly  SawMl 285 .0l Y &0,V &Ml oo 9l &I
i cagbaiil) docl awlady ¢ 81l eloll paziwl oS 01 BB sl i 19 91 liad Fzw Saxy
Jlel e Lapasuy olblo| &9a>
clall oLlad Lglns 28 . No-Frost gasall slas ajiall adnill slgo Jio slge patius ¥
6,9:08a) LAl ! e guodl clowy aliy JoxSUly wjidly jlelly olalaially Go.lally
sloall 91 auill pasiins V9 « lais ¥ .5 juall _ 3 Il log gauidly
gLl s 639=90)l dygeill aSuiv oo Ll Al o @
aad )l BN oo blad delnd lnid paiwl il (9 82219 6,0 gitall o LAl 2521
2 qiiol) (>l adawdl cadaid W6 dllo aiall ol (slla2ll 28 wy) JOVI le
SV Mol caulais glgily pisdwd] s B> yolad dshs,
Ligas ebaall cllaé e clallslay| Jle Lol @
5,5V gl sl el Ylg

AR/ 88



&loll gio

209 -2l o WS Slgo o piiall guas ps

iy cunlio e JSin plelall 3 O U3

2980 I 5382 38 @3 il alawW cowliall ue

ol

JS osSo eloy ISl e sl ol o3 i) @
Log, 15

Sl oY asles Jolg> w9 dasb¥l, bhais| ®
U8 lbgaxall dnabVl (e dxsll dadall i
AgS &) s Blell daSxo e Close

o3 &>\l dugiios dalil dasb¥l Jyu Y e

Sl oVl dyla>

Sl glawdl e (Saall el Gl 29

o8 o3l elall, aaas oo 1) (ol

caubois olsl AHW dblall ligSall gia> caaii) @
oligSall 03D Juwél « giiall L1511l alowll
clally wo.ball o LS Jaise Jglxa
dwoMo giol LIS aaazg aslaivl .o lig Sl

iy

oSl a>gl9 seloYl o lgSal elall
slgo 9l azall JoxSJI of J2UI Pm N
JoxSUl e sz Lill 5,3V cagaiil]

YA\
3 alaw sl e

Iaall polaall 3958l o a1 alowVl

oo dcgias dlauls u wadhii 65le paiwl
Uilad delas, lgaubai, pd9 Inall p9laall 3994l
2| gusl gualil) . adludl (o aJ139 dacl
clally allio dad 1 SWYI o Lislad delag, (§9
&l .guolill 91> olgouis Lilad delnd paziwlg
Jaall pglaall 3Ygall 89 ,c olxl Ll

le>No|9 ellas VI BLaSiwl 1)

oS laxs Plgw e dgiall dosb)l
lnai>] <<< . SMEVI daSxo ue o licgimo
olegiue 9 Jilow le dgixall dosloIl
.SNEYI daS o

Wl Ulgsd g5 Y <<< . ogiss LI 5 o
gl ©ljia) a>gias

63,L 6,L,> a2 > e 6,1l plaio layo o5 @
o)l a4z, e sliwgo,ull sl <<< x>
Jwlio

Jozy Y laclall

Sl U9 ¢ > las glasil Gga> J> 6
8,0 aislely adlall LB Lo ol 3L esdl
Sledl 2w plas (8 5l lagio puay )3
Jaclall )Ll (Sloll S, low sloio e
o) 3] L,ss 8585 6 a2y ua> (o giioll Jas,
&l 35S,y Juil (6l 04® a2y lel oz,

D oo ol 13 <<< dlis e i Al
Logs adxll ] e lals gusuall pglio Sle=

v of 25T <<< el gL Jguogo e jlexdl o
£leSIL Jguogo aSliall

blag] jisl <<<.zuo e o))l ax o slac] o
Byl dz ) byzwo

Jolls 5ledl saiuy <<<.ilgS b a0, Y @
a8lll 6xge Jb> oub Sy

N9l "G LoVl Clagdss" pud 1,81 f

iluall 550 JLaiVl i dailal] 0i® oo ax

0i® G .Jlallg cdoll udgs W ol oo

ol dcluall Uiz dlag pall e s9lSil doslall

Lle i 6,653 dizo Slaw o ¥ 289 olgall

Ijle>

138 oladss glsl asy alSuinall o joiwl O] :aus

Jobs ¥ xains doas 55,00 5 L Juail cpunall

Sl 2ol

Jass ¥ axMil

Cay a293] <<< LIS 1o ue adla)l uyld e

el o9 Sl Gkl Jsogall plaall ©
Lazdl <<< @l Cug )l ploall ol d8liall,
plaall

aabnioll) > ol 6,55 jhz Wl e Wwlss Jud

(@, adlninllg pSxil il ddois (632i0)l

pac e (ool <<< S i Wl 2 e @
LS gaell oL b

Sl L9 5lel gias ¥ <<< > L, ulSall
b,

AR/ 89



3l 8,35 ,p)le 9 ibgaall dnslbVl

.60xi0

a5 e s,uall 6,2 6),> a5 lawo o5 @
> uell 6,2 6> 4z lawsl <<< x> dpaio
.,s)>| 6)oL,a.>.§|9uJ£i i) e

Jax ale aaxall 9l 55l 8 8501 a )

a5 e s puall 6,22 6,L,> a5 lowo pi
6,x> 6,)l,> az o slac] Lig <<< > adle
il aezxall 60080 6,12 d>)5 e >0l
a2 sgiwo J| dlall ols eVl s >
60,9080 6)L,> d2)> i ne die€all 6,121
ol 9l xaxall

oyl d>gito &85 91 LS LloVl aid @5
LS OlgVl s V<<< .alglo

WS oWl el <<< Lslso LI 0oSs Loy @

g9 0 91 1,350 el,gSUL Sledl Juogs g Loy @
b ol Md<<< a3 32z pleb Giv
Ll )5 Eold Jobol 8,8 jleall § s
209 aic 91 x> el Sl alwogs sic dizall
a3y pleb wiv

o>l plalall yo 6,08 ClhaS 229 pi Loy
oS lall plalall gias ¥ <<< L340 jlel L9
Sledl J3 1

2l ol 515V

aiiall Ol 13] <<< lyio 9l Bidauuo L) zlowdl @
&jloa) JolI lawold celoy aSy s aic jig)
Sledl Joxs dz ) disio So VI ol ST il

Lo jlex)l e dc9i090 slgo @l Gaxs a8 @
Slel e ceing slgo &l AL @b <<<

Sl Jilomd! 895 ais, Laomio slel ya, o
Al il

Sy Jiludl 3935 5lgl Jaits sobe Jliy @
Mac e, Y9 L?...v.*éjo)ai 13D <<<

Sl 0o sl 2l s w90 Jd

ol 138 .2 uill adoc 9 d>9,0 5leal pasiaw o
Mac iz V9 2ub

Sleal @il olhal e wslss Jud

sl JSuis o el 91 I Guslall a5
Mac iz V9 Loub ol 138 .3l

olyia) d>gian &S5 9l 1S LloYl 2 oo @
> gian colS 13 S Llo, VI auss ¥ <<< .alglo
Lglael

JlasiwY elisl Wl Jugis aamio 31
i) ol Jle el leal Jac ebl ol 489 @
Mac iz, V9 eub ol 138 .08l 8,,>

Ab_sbm_)o_)m.] 4>W|JA2: AR

Ll iall oo ST a2l ziioll Sy Loy @
Jobl dyioj olid LSVl 65621 Joss

Jas, <<<.adle a0l 6)L,> a2 G Lay @
adlell 6Ll ez 9 dlglo wlid jlexll

209 pi 91 1,350 clygSIL 5lgl Juogs @i Loy @
Slel iy <<< a3 32> pleb wiv
xic dzoll 8,13l a5 ol Jgbol 6,8
plab wio giog xic 9l Wa> ol ,gSIL auogs
b ol 13D al3l aax

o>l plelall o 6,08 ©leS 209 i Loy ©
oSl plelall gias ¥ <<< L3d0 jlel L5
Sledl J3 1

whia) d>gian &85 91 LS LloVl aid o5 @
o Jominll o3 Ll elogll amity <<< .alygbo
ziss V. Jgbl 6,8 jlexll Jac 5 J31al
LS ClgaVI

21 <<< L lgo 50l 91 aozall Ll Sy Loy, @
LIS dales gy VI o

dgio 6),> a2 )5 le boguas jlgl oS layy @
Llelazs e )Ll az o laol <<< x>
Syl éz,s J sl Jay i Jlaisly
98 ol

Sl o 2020l 91 30l LU ASIS (9SG Lou @
_9ig.éJz:J<<<.6J.6.1um)_4_i:_9i6J_9_mS.o_9i&)1@o
Jaad Wl QW1 a1 Cuansis . opunsi)] @3lo Jasiaw]
blaxl) dyglo olid) gl Jac (9 & igall
A6yl az s e

o)b> a2 oS daz dinazio aoxxall 61> )

JiosMo > oll

@25 e saxall 69080 6,)1,> a2 )5 loyo pi
6 gas0 6> d> > lauol <<< x> dgpaie
31 6,0 Laxdly el dz s e aoxoll

O_)l_).> OJ)USJ .|-\>4.a.n.>=w.>_,;d| OJI_)> 4->_))

PO\ PREPCIN |

a5 e el 6,22 6,L,> a2 lawo pi
suall 6,2 6,)1,> dx ) lawsl <<< x> dgaio
Sp31 6,0 Ladly el az)s e

AR/ 90



eVl e Jols Ll gogs sl i Y e LS QW slel <<< b)lsn QW1 oS Lo, @
: el &5lgal acledll lavoles< o 9l slel L2l adawll e Gl Jus
ol o 351 <<< lyio 91 Bilouuo L) plowd] ® eVl
iall Jood) 4005 42 )% g glawo glawdl g o i 19 b lSall g3 sSy Loy @
9o olg il 2o Jai Loaie waslSal 5w <<< .o Jl gl
L9l oo solell 252l dasbll uols Loy, © Jyglo I
29,Ll (8 daslboll i el <<< FIEUN PR PR
iall glaw e 8,12l a2 55 el Galas <<< . pllail jlexl caulais piy ¥ @
oWl Gy 50301 dzs glas,l das o o Say @ 9 elog dxisuw] oasius plasl L1l
duals)] aSuil| dalnio ey awldl 2lolVI e oSo clog
oy Y9 2l ol 138 uiall Jagiis el il 5lgo9 Clegimall JaR) cuui A9 ©
&lwo el 5lg09 wlegiumall pasuuwl <<< . &lg JL
Wl aid sie Josl S @9 o)l s Bl o dadlI

b 0oSo loaic |U:§&>9_)AJ| i 35 @ txA&ko}.Cuh.Cquroly_laJl&,pspo
Bogiao 2050l olcgiue 9 dosbIl hhai>| <<< . gVl

oo oo Sl i 29 . §MEY] doS=o

£l s ASLall & pmianl Ol 1309 gl 219l o dil2all & daslol
_}S)Aasi&?ULeJaa'”‘puﬁJ”la&L%lﬁ a>Nall dugiio 9l 6awld dasbl 4l o Lalxi ©

138 lexdl 2Moo| Jgs ¥ .anizo doas el S
b ol Bl Y LUl

Ol e <<< Lol QW plalall dalel auws ©
oVl s il dasbYl

AR/ 91



=1 =

= 2@
[ % | S
o0l onn Lﬂv =
e ? @
| 3 Qe
on ®_—|_|_= %'
on «» @
A= “EEEEE%L
e B 2
% P
ooy 0 | e
] = i
I Q) il
T ﬂl &1
= | =
| ) fﬂl.
= | | ¢l

AR /92




	Başlık Sayfası
	English
	 Please read this manual first!
	 
	1 Safety Instructions
	1.1 Intention of Use
	1.2 Safety of Children, Vulnerable Persons and Pets
	1.3 Electrical Safety
	1.4 Handling Safety
	1.5 Installation Safety
	1.6 Operational Safety
	1.7 Food Storage Safety
	1.8 Maintenance and Cleaning Safety
	1.9 Lighting
	1.10 Disposal of the Old Product

	2 Environmental Instructions
	2.1 Compliance with the WEEE Directive and Disposing of the Waste Product

	3 Your Refrigerator
	4 Installation
	4.1 Electrical Connection

	5 Preparation
	5.1 What To Do For Energy Saving
	5.2 First Use
	5.3 Climate Class and Definitions

	6 Operating the Product
	7 Control Panel of the Product
	 WARNING

	8 Use of Your Appliance
	8.1 Storing Food in the Freezer and Cooler Compartment
	8.2 Door Open Alert
	8.3 Reversing the Door Opening Side

	9 Product Features
	9.1 The ice storage area
	9.2 Egg holder
	9.3 Crisper

	10 Maintenance and Cleaning
	11 Troubleshooting

	Français
	 Premièrement veuillez lire ce manuel !
	 
	1 Consignes de sécurité
	1.1 Intention d’utilisation
	1.2 Sécurité des enfants, des personnes vulnérables et des animaux domestiques
	1.3 Sécurité électrique
	1.4 Sécurité de manipulation
	1.5 Sûreté des installations
	1.6 Sécurité de fonctionnement
	1.7 Sécurité du stockage des aliments
	1.8 Sécurité relative à l’entretien et au nettoyage
	1.9 Éclairage
	1.10 Mise au rebut de l’ancien produit

	2 Instructions environnementales
	2.1 Conformité avec la directive DEEE et élimination des déchets

	3 Votre réfrigérateur
	4 Installation
	4.1 Branchement électrique

	5 Préparation
	5.1 Moyens d’économiser l’énergie
	5.2 Première utilisation
	5.3 Classe climatique et définitions

	6 Fonctionnement de l’appareil
	7 Panneau de contrôle du produit
	 ATTENTION

	8 Utilisation de votre appareil
	8.1 Stockage des aliments dans le compartiment du congélateur et du réfrigérateur
	8.2 Alerte de porte ouverte
	8.3 Inversion du côté d'ouverture de la porte

	9 Caractéristiques du produit
	9.1 La zone de stockage de la glace
	9.2 Porte-œuf
	9.3 Bac à légumes

	10 Entretien et nettoyage
	11 Dépannage

	العربية
	 يرجى قراءة دليل المستخدم هذا أولًا.
	 
	١ تعليمات السلامة
	١۔١ طريقة الاستخدام
	١۔٢ سلامة الأطفال والضعفاء والحيوانات الأليفة
	١۔٣ السلامة الكهربائية
	١۔٤ سلامة نقل المنتج
	١۔٥ سلامة التركيب
	١۔٦ السلامة التشغيلية
	١۔٧ سلامة تخزين الطعام
	١۔٨ سلامة الصيانة والتنظيف
	١۔٩ الإنارة
	١۔١٠ التخلص من المنتج القديم

	٢ التعليمات البيئية
	٢۔١ الامتثال للتوجيهات الخاصة بنفايات الأجهزة والتخلص منها

	٣ ثلاجتك
	٤ التركيب
	٤۔١ التوصيلات الكهربائية

	٥ الإعداد
	٥۔١ إجراءات توفير الطاقة
	٥۔٢ الاستخدام لأول مرة
	٥۔٣ فئة المناخ والتعاريف

	٦ تشغيل المنتج
	٧ لوحة التحكم في منتجك
	 تحذير

	٨ استخدام جهاز
	٨۔١ تخزين الطعام في حجرة المجمد والمبرد
	٨۔٢ تحذير فتح الباب
	٨۔٣ عكس جانب فتح الباب

	٩ مواصفات المنتج
	٩۔١ منطقة تخزين الثلج
	٩۔٢ حامل البيض
	٩۔٣ رف الخضروات

	١٠ الصيانة والتنظيف
	١١ استكشاف الأخطاء وإصلاحها




